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الاربعون لدورةا

العامد الجدية

لسبعين ا و بط ا لر ا للجلسة مؤقت حرس محضر

، نيويورك في ، بالمقر المعتودة

 ١٠/٣٠ الساعة ، ١٩٨٥ لشاذي/ذوفمبر ا تشرين ١٣ ، الاربعاء بوم

(اسبانيا) بيخييس دي السيد : -

 (يفئ) )٢٨[ : الدوليين والامن السلم على وأثارها افغانستان في الحالة

العام الامين تقرير (ا)

القرار مشروع (ب)

.الخامسة للجخة ١ تقرير (ح)

 الترجمات ونموس المربية باللغة الملشاة الكلمات نموس المحضر هذا يتضمن
 سلسلة ضمن النهائية النموس وستطبع ، الاخرى باللغات الملغاة للكلمات الشفوية

. العامة للجمعية الرسمية لوشائق ا

 ارسالها وينبغي . الاملية الكلمات نموس غير تتناول الا فينبغي التصحيحات اما
 الرسمية الوثائق تحرير تسم رئيس الى اصيوع خلال المعشي الوفد أعضاء احد من موقعة

 0!أ1ة1 0ع 11.6 0لعع0ل3ا ة600٢؛ة5 ه£1،1٢ول ح6ء1ا00, اب-ات دؤون بإدارلآ
 مح ٠ ه6لا3٢ًلآ]ا6،ة ٠ع ء٠0ع6٢60ح6 56٢٧1ء6اح -ل001.1 0ح2-0750, 2 ةلا1ا6ه 11(.ل٢15 ا؟323

 . المحضر من واحدة نسخة على إدخالها على الحرص
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ع/مح/ا<ا

١١../ الساعة اسة افتتحت

(تابح) اصال جدول من ٣٨ البند

الدوليين والامن السلم على وأثارها افغانستان فى الحالة

/£)40/709( المام اب تقد (اً)

/£)40ا/٠11( القرار مشروع (ب)

/£)40/867( الخاسة اللجية تعرير (ج)

 مت انتفت ن الانكليزية) عن شفوية (ترجمة لمومال) (ا عثهان السيد

 اخيها ر ا واحتلت ، بوحشية المنحاز غبر ليلد ا ، الغاصتان هوجمت منذ كاملة سنوات

 الامين تقرير ويشير . مجاورة رئيسية عظمى لدولة تابعة وعده عددا اكبر مسلحة تواء

 ، العدم بعض احرز قد انه الى ، اكتوبر الاودا تشرين ٧ في المادر /£)40/709( البام

 مازال استعزاز اًى دون وقع الدى العدوان هذا نهاية يعرب اياه يعطينا الدى الامل لكن

 وامرارهما المستمرة الشخمي وممثله المام الامبن مساعي تظل ، نلد ومع . شيعا أملا

 يواملا اًن وينبغي ، بالحناء جديرة والمعية الحساسة الوساطة بمهمة واهتمامهما

٠ الجمعية لهذه الكامل التاييد من والغبن مهمتهما

 سوى الان حتى يظهروا لم ، الدولي للقانون الانتهاكات هذه مرتكيي أن والمشاهد

 القوة استعمال وعدم للدول الداخلية الشؤون في التدخل عدم لمبدئي احترام كبير

 غير الشعوب كل حق يتجاهلون بذلن ، وهم . الدولية الملابات مجال في المراعات لتسوية

 نظامها واختيار ، تريده الدى الحكم شكل وتقرير مستقبلها تقرير لي للتمرى العابل

 خارجي تقييد أو قسر اًو تخريب أو تدخل أى عن بمناى والاجتماعي والسياسي الاقتصادى

. نوعه كان أيا

 على سياستها وتقوم منحازة ونمير مستقلة ما يوما كانت التي الدول احدى ان

 ثجتاح رى نالة ، الوحشي الاجنبي العسكرى الاحتلال نير تحت اليوم ترزح ، المبادى،

 لمقاومة ا حركة لكن . تقتل والمواشي ثحرق لمحاميل وا رع ا لمز وا لمشازل وا ، وتدمر

٠ الشباب أمخاخ تمسيل محاولات أو الرهائن أخذ عمليات ترهبها لا المحلية الوطنية
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المومال) > عثمان (السيدى١/مح/٤

 من الباط لحاله لي الاس الاساس الشعب وإيمان ع٠بعجا ا٠٠ج ءجاباا - ال٠والمو

 لد له شهل لا نغال لخوض واستعداده ، الاجنبية ٥- الآم درد ٠ ادلري-د جل١

. الونية ولهمد لته لحى الماسوى والعمع العادل دبر ع لاىا

 لا امورا كلها اسجحت ، والمعاناة والبؤس والاصابات ، الارواح ي٠ل |لغلآش ن٤

 يجب ، للمراع سياس يحل للنهوض الجهود كل لبد حبنل النى الوبء لعي ٠ تحتمل

 والحرب العدوان لفحايا تعدم التي اللخهة الدولية الانانهد المعوشة امتمرار

 ولد . والعهر الملح العدوان سن فروا الدين ، اللاجتهن ن٠ العديد ولاسيما الابريا،

 لصب تتحمل الا ، باكستان شب لامهما ، المغهالة المجاوره الشجاعة الشعوب على اميح

 اى دون تعع ثماب لهجمات ايضا تتعرض وان بل ، اللاجئهن سن الغعهره السعاء عب،
 شد تدبر اتمتيال ومؤامرات ارابهها لي آللاجتهن مخهمات على شيبهاجا من اسزاز

 لارانهها لها حمر لا التي الانتهاكات تمهر المفعى تمي الاهغاني للشعب الوطنههن الزعماء

 ويشنس أيضا خطير كله وهذا ٠ السهاد، نات المستعلد البلدان وهي الجوية ومجالاتها

٠ يعوه لجبه

 تفاعد أن ، المالم ارجا، كل ني حعا للسلم المحيا الدول كل على يتعين

 ونحن ، معبول ملمي حل الى لحوملا موب متجعد بحماس تتحرك وان ، للمعاوبات تايهعما

 ا- المتدعية الععباء على التغلب ومهتسغى محخجح الجهود هذه مثل ان هن لعة على

. دائم ملم لتحعهق مععول اطار ولع الى الحومل تعرقل

 يعو، تؤيد يلادى حكومة قان ، السهامهة التسوية باحكام يتعلق ليما اما

 العوات انسحاب الى دهها داعية الانحياز عدم دول مجموعة وجهتها التي الغداءات

 القانوني ووضعه الوطنية ووحدته وسيادته اقفانستان لاسحعلال الكامل والاحترام -الاجنبية

 اللاجشهن وحق ، احكاله بجميع التعخل عدم بميادى، المارم والالتزام ، المفحاز نمير

. امان ولي وحرد بحرية ديارهم الى العود، لي الانفان

 بلعها عن ، مره من واكثر ، بالمفل ، الاسلامي المؤتمر مفند اعربت كما

٠ التاييد تمام المفظمة تلد برارات ايضا تؤيد بلابى وحكومة ٠ مماثلة بعبارات العمهق
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اكومالي) ، عثمان (السيد-ه٤ ثمهح/او٤

 ممل على يتحتم ، ولدلة ٠ الميشاق بمبادى، واضحة ة ام ناء حالة .نتشاول اننا

 حبه ، الغايات تلة لتحعهق وسها لي ما كل تبدل أن ، ومجتمعه لرادى ، الاعفا، الدول

 اسطعة واسرار العالمي للملم خطيرا تهديدا تمثل تزال لا الراهفة الحالة ان

 اماى على ، يجلا، مطلوب متبادلة ناءضما لي المتمحل المتبادل الاحترام ان . يامرها

٠ الدولي للعاشون الشابحة والمدادى، المبشاق ميادى، احترام

 التومد يتعفى حتى تفااهتماما مسة لي غلل٠س ذله ان من ثعة على يلادى وحكومة

 المشاركهن هن باعتبارها بلابى وحكومة . مغاميد ودية تعوية الى - ماجلا او أجلا ان -

شيلالفاا الحمب لامتماده الكامل تايهعما عن ۶تعر ، - - العرار مشروع تعديم لي

. ٠ الامامهة وحعوله حرياته
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او دن/٠ه/

 شابعة عام - داما اود٠ذ ان د٠ؤ٠0اد دس ادم ؛ عر)٠( لسى

 لان نلذ ، الدوليين والاهن السلم على وأثارها الفاشحان لي بالحالة الخاص اسد

. السين صحظر هازالت الشان هذا لي الماص، اسحد، الامم درارات

 همت هذا يوسنا حتى ١٩٨٠ عام مشذ ساحلة يانملبية المامد الجمعية أمدرت لعد

 ش٠حيل الالفاشيلن للقضية والدائم المابل السامي للحل الرئهمية المعومات حست درارات

 الالليهيا وسلامتها الهفانستان مهاد، على يالمحالظل هما٠ج العرارات ٠هد جنالهت

 حكومته هكل تقرير في الالهفاشي الشب حق اكنت كما انحيازها وعدم السيامي واستعلالها

 انحاب الى ودعت خارجي تدخل دون والاجتماعي والالتمادى المهامي نظامه واختهار

 عغس العمل المعفية الاطراف جميع من طلبت كما الهفانستان من لهورا الاجنههد العواء

 مساعيه بيذل المتحد، للامم العام الامين وكلفت الالهفانية للمشكلة سهامية تسوية ايجاد

٠ التسوية ٠هذ الى الحومل أجل من الحميد،

 شاملة ملمية تسوية الى التومل أجل من الساعي ينل الى ندعو جمهما زلفا ما

 الالهفاني الشعب مماشا، نهاية مهشهد الحى الهوم الى ونتطلع الاهغانهة للمشكلة وعادلة

 اخلبة الد شؤونه شي التدخل وتوقد ، الهه أر من الاجنبية يةالممكر العوات بانسحاب

بالحد ديارهم الى الشعب هذا ابغاء من اللاجئهن وعوده المشروعة لحعوله استمالتهو

. ٠ ونهم

 نضاله لهي الهفاشحان همب هع تضامنت التي الدول أوائل يهن من همر كانت لعد

 مجددا تؤكد ان على الهوم ممر وتحرس ، الشايتة حعوله امحرداد اجل من الشرعي

 بتواى وتمسكها ايمانها من هذا ممر مولد وينطلق ، الشعهق الشب. هذا مع تضامفها

 والمؤتمر الانحياز عدم حركة ومبادى، المتحد، الاهم مهشاق واحكام الدولي العانون

 ي . 111 ا6 العو، استخدام وتحرم للدول الداخلية الشؤون لهي التنخل جمهعا تحظر الحي الاملامي

. الممير وتعرير والامتعلال الحرية لهي الحق للشوب وتكلل الدولية العلابات

 الا- قرارات لكافة المؤيد، موالعها خلال هن هذا موسها ممر اكعت ولد

 اراءوبر الانحهاز عدم حركة معررات وكدله الفاشحان لهي الحالة بشان المادره المتحد،

٠ الاملامي المؤتمر
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سر) ، خليل (العيد-٠٧ه/حن/اش

 تحقيق اجل من العرارات ٠هذ وتطبيق باحترام المطالبة اليوم نعاود وانشا

. الالغاب للمشكلة العادلة التسوية

 للامم بحق لا داخلية مشكلة هي الغابشتان مشكلة بان الادما، ترلهو ممر إن

 ١همم مشكلة هي الجميع يعلم كما الالفانية لمشكلةلها ، فيها نفسها اقحام ٥المتحد

 ان دشا تؤكد زالت ما الشواهد ان كما عظمى قوه جانب من لمسكرىا للحعخل يلاد. تعرضت.

. الدوليين والامن للسلم تهديدا تهكل اسخل لهذا العلب السياب النتائج

 ياسانسحان الخامة العامد الجمعية برارات مدور امحمرار ان يخعى ولا هذا

 برلد الدولي المجتمع وشطة عدم امفخرار على دليل امدق لهو 1الاحع الاثمليهة يهده

 الحى الاهفاني الشعب على الاجشيهة المثرية العو، هرلتها التي الوالع الامر سيامة

 الى ابنائه من الملايهن حولت العسوه بالغد ظرود لي انسانية مأمي يماشي زال ما

- لونهم ا-لمجاورة الدول هي يميشون لاجتين

 الخطهره الانحهاكاء ارماكورا ههلهكس السهد الخام المعرر تعرير اهبت لعد

- الشعهق الاهفاني الشعب ايفاء دد٠ ترتكب التي الانسان لحعوق

 الوليعة هي ٠هذ دورتشا هي المعدم المام الامهن تعرير على اطلمشا لعد

يعخرا لم كوردودهز دييغو اسد الحخمي وممحله المام الاهبن ان من وتحععشا /40/709£

 صوية ايجاد هي للامهام سها المعفهة الاطراد يكاهة اتصالاتهما هي ١٩٨٠ عام مغذ جهدا

 تايهدنا عن لمدد١ منا هي نعرب ان ونود . اهفانستان لمشكلة وعادلة حاملة ملمية

. ٠ الشخمي وممحله المام الامهن ييدلها التي الدائبة للجهول

 اشما العوه استخدام الى اللجو، يان ايمانها من يشطلو هذا ممر مولد فان

 وجود بشان العام الامهن تعرير هي جاء بما نرهب هانفا لنلد - تمعهدا المشاكل يزيد

 الاملوب هو يالمعاوضات تسوية الى الحومل أيان نبهنالجا كلا لعبى متزايد اعتعاد

. )٢ الععر، ، /£40/709( اساسان.. لهي السلم لتحعهق الوحيد اسكن

 لمعاوشات ا هي احراز. تم النى الملموس التصم العام الامهن تعرير اهيت لعد

 - ثلاثة حول تعاهم الى الحومل الى وابت ا٠درب عن المحادشات 11 طريق عن اجريء الحي

٠ ٠ السهامهة التسوية مفها تحكون ان اسرر الارب المكولا

£/40/1>٧٠74

Digitized by UNOG Library



معر) ، خلهل (المهد٨.-١<،/حن/او

 لبء الحى الاطوب سس التفاود امرار الى وتتطلع التصم ببنا ترحب ممر ان

 اسويد يحعق نهائي انعاق الى الحومل اجل من ٠دربا ص أالمحادثات اى حه٠ذه

 يكون ان الباسن مملا معاهدا غي العام الامبن وء٠ الى موتعا نعم ومحا ٠ السعود،

 الاراد. .عبها ٠كل لس حكون وان الغالب السر هو يعجاح دات٠المعاو اجرا، طى عزمهما

٠ ذله لتحعهق السبامبد

 ونحرس ياممحان خارجهد وزير خان يمعوب المهد بهان باهتمام معر وهد حابه لعد

 تصهرهم عن اعربوا الحين هؤلاء موه الى ممر موه لحفم المعامهد ٠هذ ننتهز ان دى٠

 الحويد تحعهق غي ملحة رههد من المعهن مر على اشبتتد ا٠ل باكعحان جمهورية لولا

هذا لي مكععد ماعي من تبذله وما اساسان عكدد٠د والعادلد العاطد هد٠ادط

. ) . سد١

 العهر عصما اسرر اا٧در عن اسابحات ا| جولة ٠نحائ الى تتطلع سر إن

. اسباح لها يكتب- ان وحامل العادم

 العهم الامهام الى والعرهان يالتصهر ايبا نعهر ان المبال هذا هي يعوتشا ولا

٠ الالفان اللاجئهن محعد من العخعهد بعهد للاجئهن المامي المعود يععمه الحى

 وهبر الحكومهد والوطعهد الدولهد واسناء العود هء٠ج المعد هدا هي ونعاهد

٠ اللاجئين لهولاء عداء الط حسهم هي الامرار الحكومهد

 المم العرار شروع حيفي هي اخرى مرا تعارن سر ان انهر ان اود ، ختاما

 حل ايجاد الى الرامية لهدلدوا للجهول تاييدا /ع40.ا/11 الوجهعد هي ٠مذ دورحعا الى

٠ نسحاناسا لطكلد عادل مهاملي
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 ١٩٨٠ مام عد٠ ؛ العربة) عن حلوبة (فرنا)(ترب 4ام>-يي .1٠|(ا

 ر——٠يع ٠ن٠٠الدول والامن اللم ملى وابارها اساسان هي .الحالا اسعون واسد

٠ المالا الجمعبد اممال جهول ملى ياخحعام

 تمانون هي الولههاتي التعخل بد، دذ٠ سوات مت ن٠ بعرب ما انعش لعد

 ٠مذ لب مو الاجعيي اسخل ودله ٠ اهعاتتان .حكلا - عحذ ولم ٠ ١٩٧٩ دبب الاودا

 - ٠ ٠ومماذا هشال من به يعحرن ما بكل ٠ محمرا المعلى الاحتلال زال وما ٠ الازلا

 ٠ نلد 11 [* ولأوا ٠ الخارج مئ الدولأ محعهودوجلا٠وا الادارية اسعرا تتعزز ئ٠ح

 ع - 1<*~.اا هلق من وتمههرا ٠ دله معى ويحا، ٠ يالعود يعوبها العوبة اهاق مازالت

 دى٠ اضى مرا البعد مدا اهراج ٠ حق ومن ٠ العالا اسميد هررت ، الهالغ العولي

٠ الاربعين هورتها اممال جعول.

 تهرير محاولحه هي تيلوههاا الاتحاد الهها يحعد الحي الص ممانء ايا

 - اماس سدا انعهامما يعقل ٠ زال وما ٠ الاحتلال دله عان ٠ نلاهفاشتا احتلاله

 - المعها ٠اىدا العود نتلع يان هي، عل وهبل اولا ، بضي ، اسحاق مباهعه

. الياس امتعلالها او ٠اخدء هولا لايد الاهلحسا العمد لد العوا اسخدام

 ة ااا#ور< << رنمي مهتران رانوا الهد حتد وهد . امال ٠ذ٠ محل تعين وهرنا

 ر- امؤخر ثتل وسب ٠ سابءا من لمعهدا هي اراوحكر ارامر دله طى هرنا

؛ بال اهفاتشان هي الحالا من بهوىها لوران الهد الوزراء

 لداحكا يكل الاجحهي يالحهخل يتعلق سا وحكومتها هرنا موهد ان٠

 ٠ الهأل او الجبوب مي ٠ العرب او العرق هي حهء وموا. ٠ نومه ممان وايا

٠ - . اسهدا- الاداند طى الآ يعطوى ان يمكن لا

 هاساومد . العواحي مماهد ض للعلق محهد اهغاتحان هي الحالا عطور ان

 مئ اععد يحخرط ا \#بي ٠ بطوليا كعاحا عفوو ٠ مريو حمس يتايهد معصا ٠ الداخلهد

 والبلهاء . الملاح يعوا اساولا ٠ذ٠ لحق مجاولا هي موههاتي جععى الد ١٠.

 ولت ي ه ، اهعانحان ابالهم مععم هي المام منا طوال حواطء العطاق واس^ الهجومهد

مواجهات الآ معها تعجم لا اسعاق واسد معرية سهات الحعود طول طى ههه تبرى

-١١- .ب١/٠٠٥/٦
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01 ;هر 4 4٠٠ااا. اي*اا(ا -١٢- ب٠رحىاا٦

 العوا لاشندام اسلعي الامعداد الآ لهت العكرية الامماد ٠مذ ومحل ٠ د٠لأب سويد

 ٠ اضى مرا شعبيه ان هرسا حود والحي ٠ محوات مء من يعرب ما متن نرد ادنى

. الشرومة المب تطلعات واد هي يفلح لن نلد ان على يباسا

 لجا هعد . حدا المعفيين العان معاناا ازدياد الى المرا، احتداد اس ولد

 لول٠ ملى الحوتر وبود . الحرب من هرارا وايران ياسات الى الاهفات من ملايين اربعة

 الا ر،٠ال ياع ولا ٠ بامرها المعطعة لهعمل المراع بامتداد مبعدا ٠ البلد نلد حعود

 نياكحا يهن للحعود اسر الانتهاك ازا، ، المعد منا هي ، بالعلق يمر ان

 يالعمد تتحتل لحيا ياكعتان لاراش لمحكررا العمد تدهن وهرتما ٠ واهغاسحان

٠ لاجئ ملايين للالد بإيوائها ، معها هرييا لحرب الوخهمد الموالي.
 المء لعواهل واسبايد ٠ وهدا ا ٠مو العمء اد٠يزد ٠ ناحها الغائلتان وهي

 - الايعاز عوه٠ انحهامماه بهان دنحها هي الشنايدا الانبا، ازا، العولي

 . ناي معرر بتمههن المتحدا لمم العايمد الالمان حعوق لبعد هامت ، الغاشتان

 بحرمي وهو ٠ العابا البقاود يؤكد اللجشد الى الخبهر معا ضمد الحى والتقرير

 وحرياته الانان حعوق لاحترام الكامل الانعدام على تعل مجن حالات الى الانتها.

 هي الانانهد الامراد انتهاك ملى ملاوا ٠ معيدا واختا. تعنيب وحالات ٠ الامامهد

 بررا تكون ان يمعزا لا هولد اى الهها تحعد الحي والاعتبارات . البابى المرا،

 رمها يحه الفرنس الوهد هإن لدا ٠ العحو منا ملى الامامهد الاسان حعوق لانتهاك

. . اللاتعد ههر ابرماه لهن. حد ولع ملى ، ابوولد اسات

، اسهد اسد هي يسانحان اسملق العرار ايعء وهدا ١١٩ ان وحعمعد

 العلو ملى تبهد ٠ العامد البمهد امال جعول ملى اخنى مر، ادرج الهحد هذا وان

 مدا هي بعاره العرسي العام والراى ٠ العولي استح ٠ي يعمر الحى المحماهم

 الاشالل معاومد اختاروا الحين كل مء التلعائي حماطعه من .الاعراب ويود ٠ بالعلق

, ٠ الوطب الهوية وهي الجديد هي حعهم بايد اجل من الاجعس

 هوت الوبء هس واطدذيسون٠ من كبهرا محدا فإن ٠ اسال مههل وعلى

. الامتعلال الى هالها.لتطئمه سا يعلع حعب .مانا، مئ للحخعهد ، هخمهد امتعادا
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)1 اهرد * **■*،،{ |ه*|ا(ا-١٣-ب٠١حى،,٦

 .كعوا الحين لعرشبونا اولته بها يتحلى الحي والشجاعة لحعانيا ردع حكو- وصص

 دحي٠ الافغاني الحمي. الى به وطهي اناني طابع دا، سامدا تلعهم ملى معهدا لعوات

 تمرو ابحي المامد البميد امام مدا الوال ان ملى حرت ولعد . مهر نبامتحا ر٠ي

. مكان كل هي الاشان عوق٠ احترام كعالد ملى الحرس عل بعورما

، محمحما هي بارز لعفو بكن كيد يعهم ان العولي العام الراى يتلهب ولا

 الى يحيد ان ٠ الامن مجلى هي الدالهن الامغا، ماتق ملى تعه خامد بؤولهات مكتد

 الامترار ان ٠ المامد البمهد برارات ويعجامل ، ابتحد، الامم مهحاق من الحد مدا

٠ العالم هي الكبرى العولد تلد مورا ملى خارا حاههرا يؤشر ممهدا موس هي

 - والاحتص الغزو من العاجمد لازا كرى٠م حل معاذ يكون ان كن٠ي ولا

 اسنبء ان . الهامهد بالومانل الآ تويحها تعن لا الازما هحله ٠ اهفاشتان

 ر٠اد هي او ٠ الانحهاز معم حركد العار هي موا، ٠منحل الهحه هي جهدا ببر لم العولي

 الترابات. زالء ما النى الاوروبي المجلى من مبادر. ملى بها، او ، الامعمي المؤتمر

 حده٠وم العام الامهن العامد الجمهد دمء ، المعل هذا هي ٠ ومها ٠ د٠ده٠و د٠دائ

. السدا سامههما ياد الى السي

 تتمو مهامهد ويد٠٠ح الى الحومل تعحهعد ان يد لا هحودد٠اد الجهود ان

 العواء ياتحاب تابب بانها اذئر الحي العامد البمهد ل١د من الشخنا والعراراء

 ههر مركزها الغاشتان وامتمادا ، بحرية ٠د٠م٠ل الاهغاني الشعب وتعربد ، الاجعههد

. . ٠ ديارهم الى طوما اللاجتين وهود، ، الممحان

 الامهار من تخرج حويد ايد ان وترى ا كاملا حايهدا الامداد ٠ذ٠ هرنا وتؤيد

 ان يكعي لا اند والواله ٠ حذ ليد او زاند حل الى الآ تؤس لن العحو منا ملى المحعد

 لان ٠ الغانتان هي-٠ الحالد حويد من يد لا يد ،اهغاسان -حول- الحالد نوي

. ناحها ساسان داخل ممائعان ولمها المشكلد

 ة اه|، هرنا وتؤيد ٠ العام الامهن ييدلها الحي الجهود؛ يامتام سابع ونحن

 زمعي جعول يعان اتعاق موب وخامد ٠ مريد تصم من تحر ان وتامل ٠ ٠ذ٠ الوماطد

- . ٠ ٠ الوههاحهد العواء لانحاب
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1إ٠إئ1ايءدإإجإي1 ا٠ط١٤ ص/ا.ب٠/٦
.

 ٠س٠ .٠د الوهمان. اسلو ٥٠ .عواه ت٠ من يعرب ما وبمد ٠ اساسان سي
 ٠ حماهما بدداد ٠مع ٠ الومء مدد٠ي ٠يععه هم واسم . العانون لوا بمد اهوا.. الامر

 1٠د٠. ١ي٠٠ت اش د٠ادحو ر٠ ا٠٠هم بي ات ٠ اخد ٠مم ٠ سيدا۶ ش٠و

 ندند ٠وي٠ه اش ل٠ادعيو سد اة نعص ولن ٠ خبرا اساتحان ازمة اه ٠ حعهعية

 العبد، ٠د٠وي ٠ #ا٠الن ٠د٠ ٠لشارا اهمارم التعلهد ش٠و ٠ اسفاه بادءه٠ مش
 .... ٠ ٠د٠٠ال ا٠عسد٠وا ارب ما٠و شخانامعا ر..ادا٠ ٠.ادحعا بكن وحسا

.اسس. ياسو ٠اسع اسار منخد ض والسا. ٠ الاهعاني اهد حدسانا.

 ٠دىل٠ يويد ٠ ١٠اع٠ال المعوا. ش لطه ما درار مش ٠ دس٠الم والوهد

. . لامتاد. الهب مش اسع. اهدار

.,دتم*7٠
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-١٦-ب٠اب/ا /٧

 مغد ممان لتا ؛ الفرنجيه) من حنوية تريا( )بلجيكا ( د<_.بر <~|ة1|

 واصاب الاوروس الاساس الاتحاد هي اسا، اسر العود نعر مردوجهة هد صدغ

 ٠ هئ٠الدول والامن الطم ملى وأحارها ناهفاتتا هي بالحالة يسق ههما البرتغالو

. . بايجاز الوس منا اصاول ان الآ س حاجا هلا

 باممرار لا٠ تحيط تعل ان العامة الهمها تتطر ان طا الحهجن من الهى

 وجود واممرار اباطا بالاثملبهة امتعء لراراء محا تشفهن رهو هي الولهاتي الاتحاد

 تسل الحي اسة ٠مذ هي بالداء ذله يحعء وان اهعاسان هي الوههاحي الاحتلال تواء

 اًن٠ عههد معد ههها العي الحي اساب تله الخها لانها. الارسن يالنضى فهها

 ولع هحله ؟ المهحاق هي المتلمعة ابامهد بالميالخ بالعزامعا للتنكهر ناءلههاا

 لسنان الامامهة للمياحة مكعوها انحهاى لتل حالا ادالا الى امحمرار. يؤس

 دي٠ارا ووحدا المهر تعرير وحق الانان حتون واحعرام العوا امتخدام مهم .ماهة ومعها

. العول

وازدياد. الوحش الاحتلال امترار الزمن دي٠ يحتبنا ان ياملون ممانوا والغين

 - هضر التي الهاطة اساولا واص،د الالهفاني اسب لها يترن التي والحن معفا

 نهسء ، تفهر. ان لامتطهادا لو، تحطه لم وحريته امحعلالا اماد، اجل من معه. نعال

٠ معى امالهم

 ٠بذر لعب ملى هرمعء التي بالالام مهال هبر لهى وهو يحى لم العولي لهالجنج

 هي ارماكووا الهد نعر يا احتلال لواء ليل من معحعم بعل الانانهة حقوله انتهكت

 حالنا محعذ. الحى الجعيد التعرير يالغ يامتام الان تشتغر ونحن . المؤهء تقرير.

 اللسو. مش ارهم لد الاهعاني اسب حلء من ۶محعر ما ان يعمصا ولا . لخاد٠ اسرر

٠. العود لعله خطيدا معاعل يخلو ا٠م ، اللاجتين ض جحاهل الى وتبذل صاورا بلدان ار

 ٢ دى٠ بزيد ا٠ تؤوى الحي ٠ لبايتان والاجتاعهة ديةالاقتا الشاكل وتحعالم

 نحيبا يتعاهم ٠مب ومو ٠ اجنبا حرب من الحام التقبل ٠يادب هملا وتعحتل لاجء طهون

 الموما |هي دا،٠الا الشر العول. خارجا وزرا. ادان ولد . الههالار المتكرر للعمد

المعريا الملهات انماع ١٩٨٠ تموزريوليه ٢٣ هي امتد النى بهاتهم هي الاقتمادا
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بسكا) ، سيد (الاصة -١٧- ٧/اب/ا.٧

 اللم دى٠ واحار. اسانحان هي هده٠ هي ٠لدوه بالعا الامامي ودغهم٠ وممرروا

. ن٠١اددول والامن

 ابعران عديق٠ ن٠ هس من مير وهد اسبالا، موهد يعد لم العولي اسس ان

. مام كل اساهعاه ٠مد هي العول. من المحزايد المعد

 باله ة٠بتدب اسلابا يتجاوز لا انه ؟ العوبي اسيع بد يطالب النى ما

 ن ا ٠ المباهه تلد عهدى٠ب هورا الوههاتا العواء صحب بان يطالب. ههو ٠ حاق٠٠اد

 كلوبا وهمه ، الاجعبي الاحتلال ن٠ بتغلب ان اعد٠ ٠ البلد ذله بعتمهد وان ، اهعاسحان

 ومود، ٠ر٠ع٠ تعرير هي العامل حعه ممارمد من مبه ويتمكن ، معحازا ر٠ه محللة

هي سم العوللأ بالعة ستعال وصلا اسل ٠مد البت . ويكرامد امان هي لاجتبه
٠ لم ؟ ١٩٨٦ مام

 ٠ ياسالعاه الخعو لاشار١ ش٠ الماني المام هي ٠جرء الحذ العويء وهي

 اشستتو الآ ادلرومى ن٠و ٠ لس٠ حل الى العومد هي رهبتها من يوهن هولة ١١٩ امريت

 الاهماد بعهم حش ٠ تارمد الحى اسد ببعد والآ جهوهما هي العامة الهما

 عامر الاحتلال يهدا الامتداد اسا، البلدان ن٠ اباحى الاهلبا رهو ان الموههاتي

٠ احتلاله بانها، يلزمه واهع

 همد يا ، الهما ملىاسروو العرار شروخ لمالح وهعى صؤه الرز وبهن.

. الماتا اسا هي

 مماشون هى ؛ اسلينا) من حلوا (ترجا(موسدا) اسدمسان

 الس السود الوهياتا الطحا العواء مبود يعا العالم ئعم ١٩٧٩ بر٠الاول؛ديع

 ممرا اسحان ر٠ل المعير البلد لهدا المعلى الاحتلال زال وما ٠ اهعاتحان داخل

 ملى الاهفان من ملا- اجبر ، الحعه ذله امعبء الحي الحواء وخعدل . وماق هعم ملى

 العولههن والامن والطم الاهسي الامحعوار حهعد اسالد تزال وما ديارهم ن٠ البرب

 اسالم. العاب ان هي اسحل الواهع من نفعل ان بكععا ولا ٠ هعهدا ساد

صهد لخطر تعزو هد اسحدا الامم صعاه هي ها٠د٠ الحمود الباهه ملى انيعى الحى
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هوكدا) * (اسدمسان ٢-.١٨ /اب/ا.ب٧

 امداهها لالتاب ٠ برمان الى يححاج لا ا٠ب ٠ رئيا ى٠ءةل هولا امداد نتبجل

٠ اخر لفعب المشعل الوطش الوجود هاب وطى المكرية بالوماثل المهاصة

 الاتماس الاتحاد هي دا،٠الا ٠الدول بامم بيانه هي لصدغ معير اكد ويا

 ائ بهه لا العولي ء٠ادجت بان المالفة ٠مذ تنقرنا والبرتغال وامهاتها الاوروبي

 الفاشحان لعب اخباع الممحص، الوههاتي الاصاد لمحاولاه ، بدمن ولن ٠ ن٠بذ

 ٠ المعحاز هير البلد منا ملى معمه ض نعام وهرو العاجلأ المكرية هوته بامحخدام

 الانحهاكاء هي بوفوح ملمومة المعطى امحفلال ملى الولههاتي للتعخل الخطير، والمواهب.

 المعد منا في انقر ان واود ٠ الجوى ومجالها لباسان الاهلب للشا المتكرر،

 همد تموزايوليع بعواهي ادانه الاوروس الاساس الاتعاد هي الامشاء الشر العول. بان

 ٠ العداء ٠لب وهو ٠ تعخلد يحهي بان اخرى ر،٠ الولباتي الاعباد وطالبت نياممحا ارابي

 الولهاتي الاصاد انحهالا ادانة هي العولي البتج مولعدا حكومة وتعارلا

 برار مماملا تايهدا مؤيد، ٠ الهامي وامحعلالها الاللببا ومالمعها اهفاشتان لياد،

 ا—الاسب. بدلا تعارن وهي ، مولعدا وتعتقد . الممالة بهن. الخاى العامة الهب

 ملى هرفت الحي الماماوية اسانا، ان ٠ اسحد، الامم هي اسا، العول. ن٠ اسى

 املاحها يمكن لا الاسرار نمزى الى تؤهى الحي الموههاتي الاحتلال واشار الاهفان ملايين

 سا٠ وهي . مدا العرار شروع هي الوارد، للبابة وهعا تغاوفهة تعوية طريق من الآ

 هي يتمحل الغى المعمر نجد ، الاهعانى الازمة حل ها٠مد ينبشي ان يمكن الحي المعامر

 البلد هي الوهيات للعواه اسند اسخل ؛ للازى الرئيس اسب ازالة

 لايههناد الزاوي حجر يعل سعد زمعي لجعول ولهعا العواء تلا وانساب . له واحتلالها

 وتجن ٠ الممهر تعرير هي حعه بمدي يمارى ان اهفاشحان لفعب تمير حاملة توي

 وهمها سعهد ان لاهفاتتان وتتيح وممراى يامن ديارهم الى المود، من اللاجتين

٠ سازا وثمير سايد، مشعلة ممعولا الحعلهعى

 مبد اوى اض الى الوههاتي الاساد ٠دجو ان ٠ اسق سعا دوامي ن٠و

 تناون اى هي الباي للارادا ايمر الاهحعار الى ر٠يع الهاي اسالا ٠د٠ اهارا

٠مغد اماى على اتفاق الى للحومل الراصة العوت الجهود هي ٠ بقا*، برئ حعهعي

٠ المبالع
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 - الحالة لان ، اسادنات ٠هذ هي طوي تعدم اى الى الاهتعار العلو ويعير

 مكان كل حابر وهد ، المالهة الت العشواء طوال تعمورها يتولد لم سالحان

 العزو 1||||><< الفاشحان ملى هربه الحي الحرب بويلاه ٠ بالغ نحو على ، البلد

 - الحرية مبهل هي اساتلون يعفها الحي العاوى امحطاعء وهد ٠ الوههاتي

 دى٠ الهاعلد الححعيات ٠مذ مواجهة هي حعهر لا الحي هجامحهم تعهد والدين ، الفاشحان

 ارا- من كبيرا اجزا، تجعل ان ٠ ياسلاله الاهغاني للحعب والعوي التعليعبي التمن

 جهو لجا ٠ دله على وردا ٠ للمححل العملية العهطر، متشاول عن بعيده البلد ذله

 . المدنبهن الكان بد للمغد الشوائي والامحخدام العامل التعمير اساليب الى الاحتلال

 الكعهر الريد هي الاماسي للههاكل المحعمد والتمهر للعرى المعتظم العمد ترلا وهد

 اخرى متاطق الى للاجئين العطاق واسة سراء هي وشتبا بآيبا ابآخر ارجائه من

 تعارير ومشاه . حادا انخعانا الزراعي الانعاج انخعو ، لدله ونتيجة . مجاور، ويلدان

 -، حالاء وكعرا ن الاهدبة نعس عن الحاجمة المجاعة مخاطر يشان للانزعاج مثيره

٠ الاطعال بهن وخامد التعدي

 هلبحجا الاجعبي المطح الحعخل هربه الني الفظام ند الشعبي المعاوى وتلج

 الهامههن المجشا، بالاد الهلال سجون ناهء هعد . الاشان حعوق مبادى، لابط وحعي

 احكام معد ان كما ٠ المالوهد المعاتل من ، ساطحهم واما،، المتعلهن تعنيب وامسح

 ملى لومه كن٠ي لا الاهعاخي الشعب ان وبي . ازدياد هي التمعي والإعداماه الإعدام

 الاتحاد هإن اجنيي، هوات ودعمت. اسلا هي وبعته نظام نلطفها الخنوع رهفه

الاسان لحعوق الرومد الحالد عن اسؤولي من هائل دبم •>!< يعهد الني هو لولهاتي ا

. اليلاد هي

 ان الاهفانبهن .لايهن بالهلاد حلآ اللدان الكاملان والنسر الخراب اتفع ذد٠و

 من الهحه مو تماحيها الغني رءا والكو المحواطد الحرب ٠هد من للعرار الوحيد البهل

 اربعة ملى يزيد ا٠ يارج ، الحطاق واسد عي جي مجرا وهي . الحدود مير ملاذ

 الامان من يحشا وهزوا ديارهم ، العكان مجوع ئلء من يعرب ما اي ، اهفاني .لاببن

وبادا يكرم لاجى، ملايين للائ استعيل ، وحعما باكتان وهي ٠ الصاور، الهلدان هي

هولنا) ، مبان (المهد -٢١- /لط/د.ب٨
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.وليدا) > ميممان (الهد -٢٣- /لد/د.ب٨

 اتجا! دبد٠ي والعدا، الماوى من بححا العد اسد منا صعو ان ههر . مخي وترحاب

 اسود اهطلع دلنا . باسل اب، ابتله يعو، الحي باكتان اساد طى خطيرا

 ن٠م وليرها الاحمر للعلب. العولمة واللجعد اللاجئين لعوون ٠ابىشحد لعمم ابامي

٠ الحالا ٠مد ب سهد الى الرات العولهد الجهود هي هام بعور العولهد الوممالاه

 طى تعادت هاملد لوي اطار هي إلا حلها كن٠ب لا اللاجفين معكلد ان ر٠ه

 والمجلس الانحياز معم وحركة الاسلامي ر٠زح٠.اد لعم وهد ٠ المتحدا الامم هرار اماى

 ٠مد كل ان حكومتي وترى ٠ العراراء ٠هد لمهاهى، وهعا للحل محهدا معترحاء الاوروبي

 الاممن بها يعوم العي للمامي الكامل ساييعما مولعدا وحوامل . وجامعها لها ٠ادعه

 ويفلم . يععاي الاخمر تعربرما درمعا ولد ، كوردوههز اليد العخمي وطله العام

 جاذما املهارا يتطلب ناجحة نتبي الى بالعاوهاه ر٠اد ان الى ٠ ويحد ٠ التعرير

 ينهج ان طي الحي مو الوههاحي الاتحاد ان مولعدا حكولا وحرى ٠ اليامي للاراد،

 الاتحاب يعوي. انه بوس يعلن ان وطي الحالي المازو من لدعروح الهامي ادحه ار

 معان يكون ان كن٠ي لا بانه يمعرد ان ابوهياحي للاتحاد الاوان أن وهد ٠ اهعاححان من

 معطبا الى اهعاسان هحول٠ واسر ٠لدعو اسر هالاسدام . اهعاسان لمالا حل

 ٠ المالم انحا. ماض وهي ٠ أميا منبي جعو؛ عي اه الحوض حدا من وميلي للحرب. دات

 تؤبد. الحي ٠ العرار عروء٠د وهعا حموي الى الحومل بان معتسون هانعا ولدا

 هانه ن٠ ، الماهي هي اهلا٠م هرارا، ايه ا٠ك العامد السد ٠لهد السد الاسيي

 مي . الامحعدارو الطم وسي المحي املراد هع٠ج ممالح ,٠ اسل يمورا ٠ ينهم ان

, . المحطعد

 ان ٠٠ الانكلبزيى) بح ب ر،)(تملا٠(سعاه محبوبانى اشي

 ٠ مكريا سهعد دولا ومي . .المتحدا الامم هي الامها، العود امعر من واحد، مععاهورا

 العاشون سالي كبيرا اهتاما نولي ، معربا ونصعد دهر،٠ دولا لانعا ونهرا

 لان اونعر ٠ اسامي لمن الميد، الامم ونعام المعد، الامم صعاى * لىومها المولي

معربا نصعد او معمرا دولا اي٠ تتمرو مسا عر٠ددضا بمزو الوطن سعاهور، امن

/ع٠0ء/٧.74

Digitized by UNOG Library



 شغابوره رست ممد ٠ طريا الوى او اكهر دولة جانب من نوع اي ض تنخل او سوآن
 -ا، انتهكه ههعها المتحدء الامم لمبحاق الامامية المبادى، عن دبابا مالبا موتها

 المفهر، الدول كل ان نمتعد ونحن ٠ هرينادا او نحبوتعيا او اسانمتان هي دله ممان

 لدرا لنا توهر الحي المهادى، تله عن بالدهاع الاهتمام نغم تشاطرنا سكريا والنميعة

٠ المعد الى العزوع حديد مالم ني الحماية من

 ي ه. ع٠سذ ونظل محواه لعد، العامد الجب امماد جدول على - بدرج منعما

 لامها ادراكنا يههء ان الى ميل يوجد لد ، المنه تلو المن، الحجع سى حانه

 ٠ددمر الان شحاناهفا سالد هي تحظر العامد والجب ٠ المنالعد مومنوع الممالد

 ولحنقر البالد على جديد، نعر، والعاء سنوهد حاجد منالا هإن ولذا . سابعد

٠ البحث موحوع العحهد ياممهد دا٠اذد

 المامر المحل ، اولا ، ههي مديد، لامهاب بالاهمهد تصم اهفانعمتان وسالد

 ٠ وذله ٠ مجاور، رغيبة عظمى دولد جانب من والاحتلال للغزو تتعرو مغير، لامد الوحيد
 ٠ بون١ الحاريع معبى على الامم ان نحنئر منعما بارزه حعهعد يمحل ٠ ناحه حد هي

 الامم ظهور مع ، والهوم ٠ امبراطوريات الى حتميا تطورا ، هو، تزداد عسا ، تتطور

 ني الباوا. مبدا ا٠ امحن الني المتحد، الامم لمهعاق شوا دولد ١٥٩ ولبول المتحد،

 ، امد لايد العولي المجتمع يسمح ان كن٠ي لا ٠ أ المها دا،٠ا سع بهن الباد،

 الدول كانء لحق ممارمد لها جاره تحتل او تغزو بان ، بامها او هوتها عن الحظر بمرد

 - المتحد، الامم هي الهوم هنا شلشل كنا وإذا . المالي هي لانفها تدعهه العظمى

 التاريخ ععارب اماد، على إلا صاعد لن بدله هانحا اهعاصحان واحتلال هزو سار عكى

 كل السد هذا هي بالدكر واخد . المحظمد ٠هد هي عفو لولد كل هإن ولذا ٠ الورا، الى

 الامم جهود الهها محسي الحي النتيجة هي هوية تهددا مملحة لها ٠ مغير، دولد

٠ اساصحان تحرير يعان المتحد،

 - الامحعمار تمغهة عجلت هد لمتحدها الامم ان بحعهعة شتم انحا ٠ وبانها

مش ععر البادي اسل هي المتحد، للامم الخاى الدور هذا على نى .وهد العالم

مخعاهور،) ، محبوبانى (السهد -٣٣- /لط/د.ب٨
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ساهور,) .سوباش (اسد ٢٥٠٢، . ,دط,د..٨

 ١اددادم بالعم المحمة مير الامالم موب ان ٠ اس دة٠م ن٠ب ٠ - امم عادها٠.

 ان - الوهباتي الاصاد خن ا٠ وادا ٠ا الداحي العم ٠ [*1*1-. ا٠د - اه ...

 مد حده٠ بعل هد ٠ جزرا يمبء ان عاد الحي الامصار ي4<اا د٠ إه٠ اهماشحان هي ....

٠ وتديا١ع٠دك اساسان هي الان (ننى ر٠ع امم اسمو ٠ 11 ها ٠ د.هج اما,.

 عروء٠ تؤيد ان دها٠اد ٠د٠ هي الامعا، العول دي٠ - ٠ اسد اة.ن1

 واماد. الاجب العوا. كل اسا. الى سو٠ والدي دا٠د٠ الدوح العرار

٠ والهما دسا ساسان
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اس|)م<ه * ز1بوا<8*< .اب<11( -٢٦— /ذدا/د.ب٩

 يعل افه يولون اذ ٠ ٠فم واحدا حجة الا هذا العرار شروع ساربو يسم دلم

 سد ٠ جعيد، حجا ٠مد وست ٠ لاعفاشثان الداخلي اسؤون هي التنخل مرني الى

 مدا اخرى ٠مذ تنعرر انها وحهه ٠ اهعانحان مالة مخالعة اصا، مام كل سخاما

 مي حعا يحعخل الحي مو من لسد بإيجاز اخرى مرا فعالو ان لبدا٠ ممان هربا ٠ العام

. فتانلاعفا الداخلي اسؤون

 مماشون ٢، هي اهعاشحان دخلت لوانته ان ابوهماحي الاعباد زمم لعد

 الداى سامدا دوهعا اهغاشحان حكلى من دموا ملى بخا، ١٩٧٩ الاودردبر

 الحامم والوال ٠ نتي الوهي والالحاد الفاشحان بهن المجرى الجوار وحس والتعاون

 يعون ان بعن لا ؟ اهفافحان حكوى ي-م الدموا ٠مد وجه الحي من مو امامعا المطروح

 وحكومحها اهعانحان لسوري رشا ممان الحي ، امهن الله حعهظ الرئهى. وجهها من

 هعط ايام حلائ - ، الاودرديممبد ممانون ٢٧ هي لتلته نتي الوهي الجهوو لان ٠ انئذ

 ان الامر واله ؟ ممادماف يابران الدموا وجد مل ٠ اذن . نتي الوهي العزو يد، من

 الاودردبر عانون ٣، حض اهعاشحان حكوى هي سب اي يععل يكن لم ممارمال يابران

 - انداه يعبو ممان اذ . الحكوى بام للتمرى دطة٠ اي له تكن لم ، حم ومن ، ١٩٧٩

 ممانون ٢٧ هي كابول الى دوهيذتي١ الاشعال اماد. ان الى ، اسربى اوروبا هي ٠معدا

- ٠ امهن الله حههظ لحل بمد ، ديعمير الاودر

 ممارمال بابراه ان يملن بهان اول ان مو لئ الي مي٠ى يصم اخد امر وهى

٠ حي الوهي الاححاد ن٠ اذامي نعرا هي ٠جا لالغافتان الجهيد الرئيى امبع اند

 توجه لم امهن حكوى ان شاهما نحهي الى نخلس ان الا معا يمحا لا ، ولدله

 الحهخل هإن ٠ وملهه ٠ الغاشتان حى الوهي العواء بعخول <:>ح او ابدا الدموا

 هحوى ه٠د٠ ينطبق معواني وعمل ، بانونا ميرر ر٠د اجرا، اهعاشحان هي تي الوهي

 ان كما ٠ )٢٩ - (د ٢٢١٤ الماى الجمعى ولدار اسحدا الام مهعاق من )٤(٢ المادا

 برارى ١هم جاء ا٠ل دهعا٠ ، العولي اللم تبعد جريي ارتكب حي ابوهي الاتحاد

 الماى الجمعى هرار يصن ٠ ) ٢٥ - د ( ٢٦٢٥ و ) ٢٩ - د ( ٢٢١٤ العاى الجمعى

الخام الاملان ) ٢٥ - د ( ٢٦٢٠ هرارما ن٠يحد بينما ، الدوان )تمريد ٢٩(د- ٣٢١٤
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يحباعور،) ، بانى محب. (اسد -٣٧— رذدا)د.ب٩

 ولعا العول بهن والتعاون الودي بالعلاباء يتملق سا العولي العانون بباس،

. المتحد، الامم لمهعاق

 الفظام وابام اهفانحان هزا ان معد حمور الوههاحي الاتحاد ان الرجح من

 متكاهتا يكون لن العتال ان له دا١٠ هعد ٠ بعرى مهشحهي الكعاح ان ، ههها العمهل

 يداهمون الذين الاهغان اساتلهن وصوى مواجهة هي صادى معري الد يهن لحال لانه

 الاهفان * م<,> ان احد يحوله ولم ٠ مماد يلاح مزودين ههر لكلهم بغراوه اشعلالهم من

. ابوهياتي المعرى للالد اباحى العوا امام طويلا

 بمد ٠ يمهح لم لاهعاشحان الموههاتي الاحتلال ان حعا الغريب من هإنه ، لذله

 الى الاهفانى اساوى حرى تحولء ولد ٠ واصد حعهعة ، تعرييا محواء مت اندبا،

 و- ، اهغانحان طى الوههاحى طرا١ددم هائلا حعهعها تحديا تعكد وطشى تحرير حرب

 الراي جعل الني الحد الى الوههاء الجحود بهن تحمى لا اماباء وهوع هي تجيء لد

 - ، الحعهعد ادراه هي يبدا ، الحرب. اخبار معه اخههء الني ، الوههاحي العام

 ساهدا حعارير من الماخون. الاخيار من الكعهر الى امتمعحا ان وبعد . المطال نهاي

 محيفة نعرته معال هي جا، با امحعهد ان لي اصموا ، ساضدا ٠مذ احشا، الغربهد

. بالاص؛ الاولى مسحها هي ٠٠ تايمز نهويوره ٠٠

 متاء خدم ان وبعد ، العتال طى تعريبا معواء مء مرور بعد ... ٠٠

، وجريح لتهل بهن الالاد معهم ومعط سانحان الوههاءهي الجحود ن٠ الالود

 الوههاء الجعول من تلهلا معدا هعاه ان يزمم ان تيابولها الاتحاد يحطه. لن

اا. اسىعد، اجل من مؤحء بشكل اساسان هي

، .ونومها اكعر تمعهر ان امل ، موبري مجلد هي لراح. اًخر معال ومشاه

: المعال ويعول . الاحتلال هواء هعل امهاب نير ملى يامد

 وطى العواء ٠د٠ لا،ى٠ معم ملى تعهد لها حمر لا حعائق ومشاه ٠ ٠ ٠ ٠٠

 طى تهمابطاقر يحتعون الوههاء رونلطياها ، مطرد، يمورا سعوياحها سور

 لرهميا ، الرحاهد العحو مداهه نهران مجايهد يتوهمون مسا مالى ارتعاماه

، العتال هي رههد ايد الوههاء الجحود يسبي ولا ، هعالهحها بالد من
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سباهور،) ا بانى (البد -٢٨-رشعارد.ب٩

 والجهد الوى ن٠ ا كحص ديبعدون ، المدرمة مركباتهم من الخدوج هي ويترددون

 بالحعهو والبعادق الحخهرا ملى ويعايلون ٠ الودا، الوق مععاه معد هي

.... لهروين ى ٠ المخدراء اسان نى هي حاد ارتهاع لوحد ولد ٠ والاهني

 من لرهموبا . مكان كل هي الانتهار هي ٥٠.. خدر٠ تاههر .من لد با ٠ بدا الحي

 المحعد يالمعهوم ، الحدب امرى ن٠ بالعمل للملا معدا اهرء الشاومد حركة ان

 تحت الخسة من الهار- ن٠ للهل معد الا يوجد لا انه ورهم ، جحهد اتعالى هي

الوههاء الجعول ان الى متزايدا بمورا تفهر هالدلائل ، مهامى دواهه تاثهر

أ لمهمموا يتركلن

 محيعد ٠٠ هي اجزا، ملاحة من .عالاه ددد٠ هي مجعدا اساط حله نعرء وهد

 تعرين ٢ الى اكتوبرالاودر تعرين ٢١ من المادر، ابماامد هي ٠٠ تايمز نهويورلا

 يول ، يوتر اًرحر بعلم معال من العالى يالععرا امحعهد اخرى ومرا . بر٠العاذيرذوه

هى؛

 يمو ليبيه ، واس نطاق ملى المخدراء العوههاه البعول ويتعاطى ٠٠

هرا، من يمكعهم ما ملى لبسوا المروى والهعادق والنخمرا البنزين الروى

 الفين الخعمد من الهاربين الروي من معد باله لها طبعا وذله ٠ اهلمخدرا

. . الاهعان الحوار ٥٠ الان يميون

جلودا امروا إنهم الحوار بادا من كعبرون يعول ، دله ملى وملاوا ٠٠ ٠

 الهرويس او الحثمو هرا، يحاولون ومم او المخدراء حاحهر تحء ومم الروي ن٠

٠ بالعري المخدراه تبار ض -

 يحللون النين الغربيون والمحللون سهلومامهون يعوله لما وطبعا 11

 اساسان هي الروى اسود اسن ٠ وههرما ياممحان هي الاهعانى الحالد

 المخدراء اهمان الى الامريكيين من المعيد دهمء الحي الاماب لفعي المخدراء ,

 طبهم تصطد ، الامري العمود من يعيدا يميعون ٠ هياب ههم ؛ نام هييت هي

ليعود ٠ وجوسم يإهياه تطالبهم هى٠ر سو، ويتعرفون ٠ والخوه. دل٠ال معامر
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 ض الوجودين الروى الجعول ض الكعص إن الخسة ن٠ الهاربون

 او العاهر المد حملهمهم سحوى يعباون لم بالمداري تلامهن العالثان

 العاذي/ذوسر تعرين ٢ لي ، تايمز.نهويورذ هد٠ح٠( . معرأ العاتي

- )١٠ ى ،١٩٨٠

 هي الماحي الجبئ ان على اساهى الدلائل كل الان لديعا تحواهر ، هم وض

 بكن مميد دهحا،ل ر،٠ال وان ٠ نعامي هص ها٠ج وامهح معنوياته انهاره لد ناهفاشحا

 يمتعد لم العب دلة ن٤ ، الواله ؟ العاسان لعب معهدا يكون ان ممعوسا. بلا ئ٠دج

. الامللاق ملى الجهئ ذله وجود من

 جهز حماهى ، المعاومة احتوا، هن عجز. ازا، الاحباط مشاعر لازدياد ونتهجة

 ، خاما يمعد اسه الحان ند وحعى اكهر ومائل الى اللجو، هي الوههاحي الاحتلال

 . نهراشهه حو، وازداهء ، العوى الطحا العمودى طائراته من المزيد تتخدم٠ها

 عببء لحي٠ا الخداعهة وانهراه .للاهراد المعاد، للالغام امحخدامه وحعى دله من لاكعروا

 ودسار مهجورا وحرى مامولة ر٠ه معاطق الى تدريبها الريد تحول وهد . الالاد اماى هي

٠ سترا وباص العمد سها

ذكر. ما اتلو ان اود ، اهعاشحان هي الامادات ععد عن عامة هكرا ولإعطا،

: الحالى الهامد الععرا هي ..الامى كعدا مكل لويى دن٠مح ر٠ادد ، زمهلي

 دبيعا حي العفص المهداني الممحععى الى اهخل ، المحال مههل اوملى٠

٤٧٨ مبى جراحى مملهاء واجريه ، حرب ...جراح ممايا ١٩٩ ، ده تموزايول ههر خلال

 وباساما الارهام ٠مذ اخننا اذا ولكن . جراحد يفهر هخما ٩٦٢ وعولع ، هغما

، وايران باسان هي الكمرممة الطوارى، ومراكز الصدانى الشثلبات بمعد

 دا٠ل هم ، ذاتها الفاسان هي تمالع الحي الامادات من الالاد معراء ملى عادوا

 الحرب من معواء مت عن محد هي لم الواحد، العد من ههرا ١٢ هي يعريها

 ات للاجرا، اسهر، الامارات الى اشعيهعا وادا ، هوادا باد رحاها الداهر،

 اسيب لجعد تعارص هي حرد الحي للمععهن والعلاجى والحجببري الجراحى

 والححكهل نيحها يجرى لامد معفر، مور، لرايعا الحولبا الاحر

)٩٧٠٠ ، /ع40<ل/٧.73( ٠ ٠٠بها

سفاهورا) > محيوبانى الهد ( ٣٠٠٢٩ /ذدا/د.ب٩
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 الاسان حيا، ان لعا يعول ض معا المخالعة اصا، ع٠ش ، ذله كل يحعء ا٠د٠وب

 والعيدليات الحنباء وامرا الاطيا، عدد وان : الان مي >|ا اسل بوم هي حكن لم

 دله ممان اذا ما احد ض ع٠٠د لم لكعخا . ١٩٧٩ عام تن عدتفا العولد صيرما العي

 إن لنا هيل ولد . الحرب هي يجرحون او يعتلون الدين الاهعان من الملايين لخسة مماهيا

 ممان اذا ما احد يخيرنا لم لكفنا ، الامى اموال من انعتوا اساني ملهون من اكعر

: ييلاهة امى اكغد معير بال وكما ٠ العحرا نعى هي دبحوا ههرمم ملهون من اكعر معان

 فإنهم الحبا. ويين والكحاى العرا،* تعلم يبن الخمار وهي٠ا

 علبهم يهرئ لماذا ولكن ٠ الحها* مهخحارون ممانوا ٠ جمهما هاننا ، بالعطه

 )١٠٢ ... ٠ ٨/40/۶٧.73ا(٠عا؟٠ الإصهن ملى لايسون لمادا الاخحهار؟

 الى اهار ا٠ك ٠ الجمود حهحل ٠ حرحم لا الحي ٠هذ التهديد مهاما الى ويالاشالأ

 . البلد على الوههاتي الطابء لإسا، . معا الخالعة هي ياسان خارجى وزير ذله

 يتلعون اهغاني ٤٠ ... و ٢٠ ... مايهن يوجد انه الى المختلعة التعميرات وتشهر

 يعهر وب ٠ الانعهاد مهل ئيه جديد جهل ايجاد امل على الوههاحي الاتحاد هي العلم

 ان ببدو اد . بطهثة يطريعد الوههاحي الاتحاد الى اهعاشحان دم٠العلو من المزيد

 المناب دوى الاهعان اسوولهن من سد ايعى هي ياته الحكومهد الوزاراه هي اسة

 الالتماس التكامل ان كما موههات مواطغهن يثغلها الرئبى المناب لكن ، العالى

الوههاحي. الاتحاد الى يلغ الطبيعي الغاز من الانعاج وإجمالي . وهاق لدم على يهر

 ملى الدول من العولد ملى نحكم ان علهعا ان الاخرى حلو المرا لنا ههل لعد

 الاتحاد هي العهومي الحزب مام امهن ، ثمورباتعود الهد ان عما اهمالها. اماس

 ايلودامبحمهر ٩ هي ٠٠أتايم مجلع مؤخرا معد اجرتها سابلد هي يعولد مرح ، الوههاتي

١٩٨٠

 تعترن ان يجب. . والاهمال الاهوال يهن اختلال هفان يكون ان .الابعهفي

٠٠. يالاسال الاهوال

منغاهورا) > يبويانى (اسد -٣١- ٠ب٠رء١رم١٠
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 سبا مرد جهاه صهراء سب ، نحانلاسا العوفماش الاشلال امعر ، الان وحض

 ٠ سهد طيون من ، اخلد تسهراء وحب ٠ سهد طهون ربه من ٠ تصهراحها هي السلط

 مبتا يكل النى الاص ٠ لاجتهن وهد.باحوا سانتان -كان هده يدا١ نعاهد انعا ا٠ك

 ٠ الريهد العاطل هي الحطاب واس ۶خرا هي ٠ب١وبص وايران ياممحان طى مائلا

 المبلد اسا، المرامين يعو حاول. وهد . الاهمان سكان مريرا تجربة ممان هالاحلال

 حر؟ هي يعاتل لاهعاني١ لمعاوم١ ان ٠ والحعهعد ٠ نيلأسا١ عاوم٠د١ طى الرومافهة

 ٠مد يداه وسد ٠ هورا تتوهد ان بجب العي الحر؟ مي وهن. ٠ وهدرا بامية حمد

 الاتحاد يد ، ١٩٧٩ الاودردبر ممانون هي شتانلاسا الولباتي العزو م اسانا،

. دس٠ حل ابجاد من اسزولى الهوم الوههاتي

 يشس ان الاهتمادى المهكلة يعان مها نعسه الحى العاطعي للعحلهل وبعهعي

 خزو اههء لعد ٠ لاساشحان حل ايجاد هي يامد ان مطحفه من ان الوههانتي الاتحاد

 بالعيد مكلعا. العزو ممان ا مايا ودحه وكما ، اولا . مكلد خطا انه اهعاسان

 الوههاشي للاتحاد بالعهد مكلعد الحد؟ ممانه ٠ وهانها ٠ الولهاتي الجهو سحوياء

 الاتحاد يهن الملاهاء اهاد بالعهد مكلعد عانه ، وحالعا . الاسادى العطر وجهد من

 الموههالي لاتحاد ١ ملهها طو الحي العلاباء وهي ، الانحهاز معم ويلدان العوههاحي

 السل الانحهاذ محم لهلدان لاحعد١ الاطهى ادانه هعد . باسد ى٠ام شاريها

 ، ورابما ٠ العان مدا هي اسحدا الامم هرارا. وايعء ا اسانحان هي الولهاتي

 ، واخهرا . الامى الهلدان ٠٠ ادوههاحي الاتحاد لعلاهاه يالعى مكلعد الحد؟ ممانء

: اص مالهديا سهر بال ا٠وك

 لحى اسافحان هي الوههاتي الحهخل ر٠ى ٠ الحولي السهد أوطى

 دولا ذرى لانعا ٠ لدهطر والعمرو باسعد الو والاحاي الهلع معا الكثيرين

 هاشد٠ هي خامد مزولى مليها وححرتب الامن مجلي هي داعم عدو٠ مي رئهى هى٠

 ٠٠اتهان اساد لهد. اححعارها شبعى ٠ والصحا ساهعه وهعا والامن ددم٠

)١٨٣ ى 73.40/2٧/٠٨(

سعاهور,) ، ياذى٠حه٠ (اب -٣٢- ٠ب٠ب/،٠/١٠
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 الاتحاد حكومتي ان المام الامهن تعرير هي نعرا ان التفجيع دوامي ومن

 .هامها تسوية لايجاد تايهعمما شامهاه هده هي اكدتا لد المتحد، والولاياء السوههاتي

 ا—٠وك ٠ ذله ومع ٠ العام الامهن يبذلها التي الجهود ار ولامحص ، المشاوبات طريق هن

 لمو، هشلت ٠ الموهوع هذا حول مشا العاها الحي كفحه هي ياممحان خارجهة وزير بال

 -ا الجديد، لشروط ١ يسهب ٠ الاخهره لاونة ١ هي اجريء لتي ١ ساوهاه ١ بعد ٠ لحه ١

 جانب من محاولة مجرد جعيد. هروط هرو يكون الا باخلاس شامل ونحن ٠ كابول نعام هربها

 ٠ الميدا حهه ومن ٠ اهفانسقان هي موسه تدههم بعهة الوبء لكب ههاتي۶ال الاتحاد

 ا٠كه ، يتمهن لكخه ، نزاع اى هي مهاهر، مغاوهاء إجرا، ، بالحاكهد ، ولس يؤيد

 العصال هي اماما المشتركة المعخهة الاطراه. يهن- تجرى ان ، المداهر، داء٠دمداو١ تنجح

٠ والمجاسين الوههاحي الاتحاد بهن ، اهشافحان حالا وهي ، العملي

 لتوهير ونع ستعل مشروع هلهشا المعروو العرار مشروع ان العول اود ، واخهرا

 ويتعمن اهفافحان من٠ للخروج لولباتيا الاتحاد يحسها دبلومامهة لومهلد اهاامتهد

 يدلو ، هاولا ، المهشاق هي هلهها المغموس المهادئ هلى ة٠داث هحامر العرار مهروع

 إعادة الى يدمو ، وبانها ٠ اهغافحان من الاجنههة العواء اصحاب الى العرار مشروع

 تعرير هي الاهغاني الشعب حق هلى يؤكد ، وهالعا . اهغافحان دى١ الامتعلال

٠ ديارهم الى المود، هي اللاجتهن حق يلمن ٠ يماورا٠ ستعهله

 يواما كيها وممحله المام للامهن جعيد، ولاية هلى ايها العرار مشروع ويحس

٠ الاساب للمخلد حل لايجاد الئدا،ا جموما

 وهو ، العرار شروع لمالح العام مدا الدول ض المزيد يموت ن١ نامل ٠ ولذلأ

 انتيغوا ، المتحدا العربيد الإيارات ، الاردن ن٠ كل تعليمه هي احتركت النى العرار

 ، البحرين ، باكمحان ، باراهواى ، الجعيد، ههعها بابوا ٠ اوروهواى ، وبربودا

 جزر ، ملبان جزر ، جامايكا ، حوتي ، حركيا ٠ تايلند ، بنغلاديش ٠ اللام دار بروفي

 مانء ، هريعادين در هسء مانء ، ماموا ، زائير ، دومينيكا ، جدتي ، العمر

، ههعها ، يواتيالا ، هاميها ، صان ، المومال ٠ دي٠ه ٠ النعال ٠ لومها

ساهورة) ، يبوبانى (الب -٣٣- ٠ب٠رع١م٠ر١٠
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 ، سر ٠ ماليزيا ٠ الكويه ٠ كولومبيا ، ريكا كومتا ، يطر ٠ لبجي ، اسبهن

 ٠ التهجر ٠ خههال ، موريتانها ، المودية العربهة المملكة ٠ ملديد ، المعرب

. ٠ هور، منعا وبلحى ، هندوراس ، هايتي

، هدا المتحدا الامم برار شروع لمالح الامواه سد ازداد كلما انه نعص ونحن

 يميح ان الارجح ومن ، واشغلالها حريتها اسانعتان تتمهد ان الارجح من يات

. العاسة الاريعهن الابوام خلال اسهرا للامم ن٠اً بباسابا

 لي الاخهر اسكلم الى امسا : إغهييئئئئ الرند

. الاعمال جعول من ٢٨ الهعد حول اسانا

 ٠ المويه لهل تمويتهم تملهل هي يرهبون الحين لسحلهن الان الكلمة ابطي

 ١٠ دى٠ التمويه تعلهل يعتص ٠ ٤٠١ثم٣٤ للعرار وهعا ، انه الابعا، وانكر

٠ معاسما من شاتهابهها الوهود وتدلي دباغو

سافور،) ٠ سوباش (الب ٢٠—٢٤ ٠ب٠ب/ع٠/١ا
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 عض سوية (ترجمه الإملامهد) ابران (جمهورية خرامانى رجانى اسد

 من وبالعيابة ٠ الفاشحان يعان العرار سروع لمالح وهعى سعوت : الانكليزية)

. الحاليا السراء الدم ان اود ،حكومتي

 امدلو لجميع انحهامما تعتير لا نلاهفانحا الرومية العواء. هزو ماما، ان

 لهب الإمادمي الحعاهي الطابع كلية يتجاهل شروع ههر وتدخلا العولي العانون

 اسطعا هي والامحعرار والامن لللم تهديدا ايضا وتعكل بل - كب الطم اهغانحان

. باكملها

 نظرا ٠ ليلادنا لتبةيا حيوية اهمية ، الإملامي البلد ٠ اهغانحان صحل

 ٠ كيلومترا ٨٠. بامتداد ستركل حدودا معها دنا يجمل الحى الجعراهي لومها

 تاريخنا وبعضل امتهنا. - الجدور لعو المعحره الحراء الى ايضا وبالحعر

 لمب ر٠م٠ل انعمام لا السحرن الإملامي. دينحا هئ كل وليل ، المعتركة ولعتنا ٠ الشتره .

 الب حلزم ان الإماسة ايران سورية لاسطهه حم ومن * مهنا سر من اهغانحان )

 هيها الحبرية الخاطئ وهمد ، لاهغانحان العكرى الاحتلال إزاء مباليد ههر تعد او

٠ وحب منابح ن٠ الابريا، مكانها من الالاد مئات له تتعرو وما

 حله نحو يمحلون ة >اا:< ملبون ٠ حوالي نزوح هي الاحتلال تبب ، نلذ ملى وعلاوا

 الإمادمها ايدان جمهورية هي الملاذ الموا مليون ٢ حوالي مخهم ٠ اهغاسان مكان معد

 تعرضه النى الحعهل العب، رهم ايران هي الملم والعص ٠ ياكمحان هي واليعية

 الإها- العب، من الحعر يغو الاهفان من واخوات. اخوانه بامتضاهد سهد ، الحرب

 ينبغي لا ما ،وهو المخهه اسادنا ماتئ لى٠ هدالفها تله تلعهه الحى الععهل

. اهعاله

 ٠ ميطة ويمور. ، ماد. يومدها ان هي تتمحل الامامهد المهكلة ان بيد

 لان . العدر ذله بكل داخلهد انها لايد شكلة اهغاسان تخس داخليد سالة باعتبار.

 نلد ويرجع ٠ كهبرا حاههرا الاخرى الهلدان على احر لد الداخلية بالمائل مايممى طعح

الخارجية العواء تله الا لايمعل اهغانحان هي الديمعراطي لعظامبا مايممى ان الى

-٣٦- رات/ء.ب١١
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, خراسانى (السهد -٣٧- /ات/ع.ب١١

سفكلفد)

 على تعل والعي ٠ اسلأ هي يعل ان اسر المعرى دب بدون لسام لابكن الحي

 ض مملا لاهفانيا الحغب ابحا، ض الالاد متات من المزيد دهلإبا بامتمرار امحعداد

٠ لتبنالمحلو ٠سه ملى احد يريد. لا النى البعيو الفعام ذله إيعا،

 لواه من معدية ماند، دون الحكم يتطبعون لا لمن يحق لا ، معبار وباى

 الشرو، هير الخعام نلد محل يوجهها دمو، اى ان كا ، المعروب ينعو ان اجب

 ونحن ٠ ملاحية ناء دعو، تكون ان كن٠ي لا ، محدود، سكرية هو، باند بإفراط يومد لما

 هولها تخور اجعبية هواء هحال ماحا اهغانمحان ارؤ تميح لان الإطلاق على مهررا نرى لا

٠ اخمى لدان١٠ هي .لاجئهن ابحاثد من الكعهرين وتجعل ، الاهفاني الععب لد حريا

 لمعكلط والوحهد الممكن لمهاميا الحل ان الإملامهة .إيران جمهورية راى دهي

 - الوههاحهة السمكرى الاحتلال لعواء المعروط ههر العورى الانحاب مو اهفانحان

 يالمو ٠والامحراه وطعهم الى الاهفان للاجئهن وبكرامد الطوعية والعود. ، اهفانحان

. ٠ بعى حكومته واختهار المهر تعرير هي الاهفاني للشعب الحابت

 الطرد وهو ، اهعانحان لعب ها٠ه لايعحره الحي المادهات جمهع ان ونعحعد

٠ باطلة محادهاء ، اساوضاء هي الرئهي

 مزيد دون ٠مهاحر معاوهاء بإجرا، بهانه هي ممارمال السد نظام ممحل طالب لعد

 - الحعهعي الطرد ومم الاهعان المجاسين ان ، الغمشة يحهر ومما ، الإبطا، من

 من٠ح حواهرت ما اذا ، كن٠ي حم ومن ٠ العئ بعفو دحذ٠ وبور، دا٠اي يطالهون المعاونات

 المهاححاء ممانء مهما ولكن ، ،٠بحا حعهعهة مفاوضات. ،إجرا هي هورا الشروع لفهدا

 المعا الفهة وكل العام الامهن لمهادر، الكامل الاحترام مع - ناجحة جعهد لهي الجارية

 باطلة تعل المادهات تله بإن محتواها هي هرية او — العخمي 4 1*1 م 0 ا القا لجهود ١و

. الاهفاني الشعب لههاب ه 1*1/ شرومة وثمهر

 - الحامعد الععرا ملى ححهعاه الإملامهة إيران جمهورية حكومة لعبى ، هم ومن

٠ العرار شروع ديهاجة

 ظلء لد الإملامهد ايران جمهورية ولكون الاعتبار اسابعة,هي للفعاط واخذا

حريد يكعل للمعكلد حل الى الحومل ان حرى ٠ كعب عن اهفانحان هي الحالد ترالي
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٠ غءلي^^تيئ٠إليتتتيي -٣٨-٠٤/٥١/١١
ليهلصلعلد)

 - الاجنب العوى عل جالب ن٠ الاحكال ض هكل باى تنخل دون واسلالها اسانحان

 هى٠يع ان ل٠وذا ، متفاغلبن ازلدا٠ هفحن ٠ متحبلا امرا لهى - ا|ءلاا على واسد

. الحل ذله الى التومل

 الى يعير سا الكريم العران هي انجد.٠ مو ، الحالي للعفال حرح واسل

 لب لها يعرر الحي الممعد، الحالة شاص من الوحيد الشروع العفص انه يبدوما

. اساسحان:

. الرحمم الرحمن الله يم

لعدير.اا م٠ذص ملى الله وان طلموا بانهم يعاتلون للذين آذن٠٠

) ٣٩ الاية ( الح. مور،

٠ الاهعاني الفعي نعال هو ذله

 ان ؛ امانها) عن كلوية (ترجمة (المعصه) بالصبا با٠م اسد

 مليها ، الهعد لدله وسمعا . اسوسن والامن اسلم مون اسحدا للامم الاول الهعد

 اصال وس ددم٠ تهعد العي الاخطار وازالة لمن هعالة جمامبة تدابير تتخذ ان

 الرئم اب الهعد منا من ويبق . الدم تخرق هد الحي الاخرى والاممال العدوان

 ؛ ان الى يدعو الحى لرانيكو هان مهعاى من الحانبة الماد، من ٤ الععر، هي الوارد

 التبعيد من اسولهد ملاباتهم هي جميعا الهيئة امعا، ححع٠ي٠ا

 لايد اسامي الاشعلال او الاراهي ملامد لد امحخدامها او العو، ياد

... لولد

 - اجتهادات محل حكون ان ولايمكن ماسة ملاحيد لها العامد، تله ان المعصه وصى

 اساهل كل هي حازما دهاما دوما مفها داهعفا ولعد . اه امحصا، او الحسر

 بمبدابن عا٠وح ارتباطا يرحهط مبدا ومو ، الطمي للحمايو اماميا ميدا باعتبارها

 هي الموس. حق احعرام : ا٠م الدلي العانون هي دهما٠٠تد على بلحبى ماعد أخرين هامين

٠ اخرى دولة هؤون هي حال باى لولد اى حعخل ومعم ، بحرية اسير تعريد
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|)1أ|ي|ل > ا با سبأ مويل (|ي<(| ٤٠٠٣٩ /اه/،.ب١١

، اساهر هر٠ او اساهر موا. ٠ المعوان اصال دوما اسهه ادانء لد

 او العوا باسخدام تهديدا يحملن شحر او سلن اخر صد واى المعروع هير والاحتلال

 زئ٠ز او شرومة بعور، هكلت بحكوماء الإطاحة يتبلد او اسخداصا دى٠ عطوى٠

 العواء وجود يغو ب ١٩٧٩ الاوداديعمهر ممانون معد .دله املعا لعد . رمااشعرا

 حكومة اهعرحء ، ١٩٨٠ ر٠العاذي/بدا -ممانون وهي . الاسانيد الارافي هي الوههاتهد

 لي لسر العامة للسهد اباسة الطارئة الاسصاتهد العور، اصح ما معد اسهه

 ع٠٠ج حامما حايهدا ايهنا الحين ذله ومعد . خرى٠ ٠مر الان ملهعا الشروحد اسالة

٠ الفوو ذله هي المامد الجممهد امضحتها الحي العراراه

./د/*7٠
3-و٠0
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المكب) ٠ يابسا ب (اسد١دبي٠,ض,١٢

 العواه تشحب لم ، العرارات ٠هذ هي الوارد، اء ٠١العد من وبالرهم ٠ ولمد

 بحرية يمارى ان من اليامل املد ذله لعب يحمكن ولم ، اسانعحان ارافي من الاجشبلأ

 والاجحما- والابتمادي اليامي نعامه ويختار ٠ حكومته هكل سعه يعرر ان هي حعه

 يالجهود الفاو التعرير ان له يؤمد ا٠٠و ٠ الخارج من اجفيي حعخل اي من بمحجاا

 الهمد العخمي وبله ، مموبهار هبي يهرين خاهههر العام الامهن بدلها الحي العيا

 يهد. الخامد اسعاوهاه الهه دت٠و الحي الركود ملى يوسا ، كوردوههز سفو

 البلد من اللاجئهن من لها حمر لا امداد نزوح الى الاهار، ايها ن٠يهع صا ، السد

. المدعون هزا. الحي

 يالوماشد بحل ان بجب اهلهمي لمراع محالا الا لبت اسانمتان هي الحالد ان
 تطلعاء ايع من يخمه 1| |يه تتخلى ان اسحلد الغولد دى٠ ويحمين ٠ الشرومدلم الملأ

 الامم هي الامعا، العود ن٠ سهى سالهلأ ان هي اهدد٠اد والحعهعد . عد٠٠اده الى

 والحطاب له العام الرهد دى٠ تهرمن ٠ بدا معد الاحتلال هدا ادانه لد المتحدا

 ٠مد هي وابدا، بحبات المد حوامل ان المتحدا الامم دى٠ ومهن ٠ بانهاعه الحاسد

 واسي للغزاماه تسوية الى العومل هرو تمزين سمعلأ - ههرما هي تعمل صا - العفهد

٠ دم٠٠ال لمهاند مادهة يمور،

بهاهبى. الصد هي المصحلد بهامتها الحام الحزامها اماو دى٠ ٠ والكهه

 اسعدا الامم اجهز، دور تعزيز دى٠ اسمر اشها ار واص لرالهكو مان صعاد

 الداخلهد العؤون هي الععخل اهعال من ٠ر٠وه العزو ولأع اسم ان٠ه اجل من السد

 ٨/40الدرار/ معدو، التايهد عل سويد ، وعبرتها ذدا٢ هرحعها العي ،.ولصاب للعود

 ارمو من -الرمد وجد ملى الاجحهلأ العواء صحب ان هي الامل ومعهد ويحعوما ا اا.ا

 وصا ، يالكل ومي ، الكاملد الحمرد بحرية الاهعاني للعمي اح—; .وان ، اسالحان

ينبى الحزامها وتكرارا را١ص دن٠ت ، الاضى واسالهم العراماه حالاه هي حعء

٠ سهاهبى،ا
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­( )الوههاحلأ الاهتراكلأ الجمهوريات (اتحاد ماهرونكشوذ السد

 اخرى مر، يؤكد ان ، تعويده تعليل هي الوهياحي الوهد بود : الروملأ) من حيوية

 الحي الوهود من مديد، اخرى وهود اياها تعاركنا والحي ، البها خلو الحي النتيجة

 جليا حعيعة اخرى مر، ويؤكد بل يوتح اضا جرى الني النعاو ان وهي ، ايفا هعا تكلمء

 ملى تعشها الحي اسلخة ر٠له الحرب من للحمملأ امحخدامه حاولت البلدان بعد ان ي٠

 الطابع داه العامهة التعههريد الجاله تلد ان نرى ان السي من بكن ولم ٠ اهفانتان

 بام لد تنتهجها التي وابساما العبعراطلأ اهفانخان جمهوريا ملى هنء التي الخاو

 الولايات الى بالامناهد ، البلد ذله لهي الدائر، الحري هي الامامهون الشاركون بها

 ، الخول تله مشلو مر هعد ٠ تويخما الحي الاخرى البلدان وبعد وياكمعان المتحدا

 4 ا< تعوم ما بخد صا -ا العش والعلموا ٠ الكرام مز بهاناتهم هي يالحفاثق

 ٠ 4 ب والاطاحة ٠ اهفاسان هي العائم العمبي لحوري١ الحعام دمائم لتعويد حكوماتهم

 بوجه الني هو من يحعدوا او الحعائق يعلفوا ان يريدون لا انهم طبعا المعهوم ومن

 دهه٠ ينحى ان يجب الحي هو ومن ، باللاح دهم٠وي ارو اب يعمرون النهن اولته

 دء٠ي الحي هو ومن . اسالسن الاهفان اسفههن مثات يموء يتعلق صا باللاثلأ

 الابتماد لتطوير البقاء، مهاستها تتلهن من اسبعراطلأ اهغانستان جمهورية حكوما

. الخان سهئ والحعاههد اسالية باسيوياه والشهور

 الحعهعا على الولود حعا اراد ن٠ هكل. . تطى ان يكن لا الحعاثق ٠مذ لكن

 اسجعي الوضر هي اسعد منا هي اسحاحة امعلوات احهه وحتمحل ٠ يجهما ان امكنه

 دذا٠ جعيد، حعاعق ههد وكععت ٠ اكايول٠ لعاذياذودصا تعرين ٠ هي معد الحي

 الولاياء ضارمها الحي اباهر ابخل واصال الحخرييلأ الانثطد من بالوهاثق

 امؤضر دله هي اههر وهد ٠ لاهفاضحان الداخللأ العؤون هي اخرى هريية ودول سعدد،١

 هذد والحي هورنحون تعارلو برامه الحي الركزيد اء اباص وممالد هريد الى اسحي
 من ثكعء اباد، الحورا معامر من عمايد العام هذا من ايلودرمبضير يداية هي

جان مم امريكيون مواطنون السابد اهراب ومن . اهعاضحان ارافي داخل الى التلل

-٤١٠- /دم/عربي١١٠
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٤٣-٤٠ربي٠/ذم/١٢

سوفإب) كبة١لاهتر١ الجمهوريات
اتصال) ، ه۶ساضوئكد المهد (

٠ المركزية المخاصرات لدومما لي العاملين من ، حلوحر وبهتر ، نمورها وجون جاشون

 ٠ هؤلا، المركزيد المخابراء وكالة عملاء من سد ، سلح إهتباه لمار هي لتل ولد

 الدباء ايدي تحء مازالت ٠ باكحان الى جععهم ارمال امكن انه من وبالرهم

 اءومنكر ، تخريبية بانفطة للعهام مخططات عن تكعد خرائط من ، الحخميد ستعداحهم

 وكانا عملاء ان المستعداء ٠ذ٠ تحليل ويوهح ٠ الاهتباه سرح على حركه ويومياء

 والعهام ، الحديعة الامدبة امتئدام كهعهة على العمايات دربوا المركزية المخايرات

٠ المعلومات ع٠وج الحخريبهد بالانعطة

 الى موجهة احداهما ، بالمعلومات مدمغتان رمالحان مودرء الحي المتنداه ومن

 ي !■ السابات ٠هذ تعكر ة بكدئي خامد حعلهمات وتتنش ٠ امماعيل وا- ، العمادة رئبى

 خشر وكيئهة ٠ والحهمهر بالشهب. لهامها وكهدبة٠وادوهباتي لابناني١ الستري الزي

 انواع هي ٠هذ ٠ وموهبات اهغان جحود بها بام الاعمال ٠هذ كل بان تعول الحي الشائعات

٠ لاهفاني١ الهمي عن يداهمون انهم هعا يئعون من الهها يلجا الحي العدره الحهل

 الوههالي الاتحاد مهاما هاجوا ممن هعا اسحكسهن يبعد يتعلق صا اما

 هي الانان حعوق حالة بشان الخار حل٠٠ال بتعرير ا٢٠٠ي مما بهاناء ستنسهن

 ا٠اللر اتيحه لعد ٠ التعرير هذا يعان كلمات يفع لهم اهول ان هاود ٠ الهفاشحان

 الاسادي اسى وهي الاسان بحعوق الخامد اسد هي احي٠اس الاتحاد سل

 الحرى مر، ونريد .وراعها ن٠ طائل لا الحي الاكاذيب ٠ذ٠ عن اللحام لازاحة والاجتماعي،

 لا اتهامات ينهش اًلزعوم التعرير هذا ان الى ا٠الا ةي#ال(ا ٠انحها ضحرعي اًن

 مدعها يؤكد ٠ بال ١ مهيل على -لهو . الفاشحان ند ضاما وملععة لهزسعا اماى

 هداه وان جاملا، تسهرا سر لد الاهغاني الاقصاد ان ممان، ممدر اي الى الامارا د.ون

 هعثاك وان علهه، هو ها على حايء العدائهة الواد إنتاج وان الزراعة، لهي سورا

 كلها ٠وهذ ٠ الجاعة لنطر تتعرو لخاطق١ بعد وان الفدائية، البواد الى دهحعار

 الذكوراهأ، الرسل الاحماثهة اليهاناء من اهووالح٠دك ٠ ضاما ددعة٠ اكاذيب

 هي ١١ مدل٠ب العور،.- يعد وذله - ١٩٧٨ دذ٠ لاهفاشحان اسالي العومي العات. ازداد

؛ ٠ الحور، ليل 4ءده ممان الني اسحوى وتجاوز بل ، اساعة
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إد—,تحس ، لعونكعوسافر (البد -٤٦-/حدرءربي١٣

اسوههاتلأ) الاشتراكية السورياء

 دي ٧٠٣ بعملأ الزراعي الانعاج وزاد اشالد للاحل إلى الطائ إنعاج زاد وتد

 ض .تزايد، امدادات للعان وحتواهر . الخارجية التجار، دلات وتفاعلت المائة

 ، الزراعي للاملاج ونتيجة ، السال اجور تفاعلت كسا ٠ الغرورية والطع المعتبات

 محويات على كبهر تحض لرا٠و والمها. الاراسي على ن٠الدلاح امر من الالاد مثات حملت

 تمدر وانها بل سعب ، المجاعة لعصح اهفاصحان هي وجود لا ، ذله عن وهغلا ، ممهعحها

 لحى ما كعهرا تهوق حمويعهة مواد هحالا للشعب وتتواهر ائهةوهد زراملأ محتجات ايفا

٠ اخرى ناملأ يلدان

 الذين واولته للحعاعق تزييد مجرد كوند يعدو لا التعرير لهإن ، لم ومن

 الهاب يحاول ممان عسما كندا حل٠م بالامس هعل ا٠ك ، الوهاتق تله محل إلى يتندون

 شابعة إلى يانهالهم الهه انحدروا الحي المععتوى تهتي محى يظهرون اضا ٠ الشاعر

. الاهتراءات من الغو، هذا

 العامد السيل الها، هو واحد هعد -وى يبعدون لا ، ذله ٠كل يععلون إذ وهم

 الانان لحعوق وماهرا حعهعلأ انتهاكات من بريتوريا هي المتمري العظام به يعوم عما

 أن—الانعم لحعوق اسرائيل انتهاكات عن انعدامها وتحويل الاملههن اهربعها جنوب لكان

 والسيد لي٠ه لهي الانان لحعوق المارخة والانتهاكات ، المحتلة العربلأ الاراني لعكان

. الاخرى البلدان من

 النهن واولته البيمعراطلأ الفاشحان جمهورية دد٠ الحر؛ تلد ميتدعي إن

 لنلد الداخللأ الشؤون لهي للحعخل المتحد، الامم استخدام يحاولون لههها يعاركون

 على وحعما التصم من الفانعتان دع٠ يريدون انهم اخرى مر، يؤكد الني الامر ، البلد

 التخلد عمور الى اهغانحان ٠همي إعاد، ويحاولون . العوري والحعهر الديعراطلأ طريق

 الولد مهموء ، تعدم ما لكل ونظرا ، ايريل نهازا هور، صار على والعناء والظلام

٠ نرى انعا حهه المعالعة لهد العرار شروع ند دصدهاتي١

 المتكلم لهاطمة المعذر، ارجو ؛ الاسهانلأ) من حيوية (ترجلأ الرئهس

. كلمته إنها، ملى والكر. ، له اسد، الحر الععائق مده تجاوز ولكنه
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-٤٧-/حد/مريي١٢

 اشرو طالما ن الانكليزية) عن شفوية ة<ا{;المالستان)( طريد السد

 اسانحان سالد إدراج على ، باطمد يمورا ، عراطهة٠الده لغانحانا جمهورية ولد

 يلاد. هؤون معاثة حازما يرهورشا وهو العامد الجمية اصال جعول على الحتعلة

. الداخلية

 سيشاق خطيرا انحهامما يعكل ٨/40.ا/11ادعرار معرو، م٠حس ان ايفاح ونود

. ة٠عراط٠الده الهفاسان لجمهورية الداخلهد العوون هي ماهرا وحعخلا المتحدا الامم

 انتحلوا لد العرار معروع ومعسي الحاثة ٠هد الى الحعهعيهن الداعين ن٤

 والاساس الاجتماعي .الحعام هكل يشان الاهفاني للعمي. الشور. إمدا، حق لانفهم

 اشعب ان نؤكد ان اسعد هذا هي علهعا ويبي ٠ ينتهب. ان له بنيغي الحي والسامي
 ههر الحرب ورلهم ٠ الدلرود كانت ها٠ معه دهد٠ي لن الحي طريعه بانمفعل اخحار الاهفاني

 على دة٠اسه الى الفازعة والعوى والرجعلأ الامبريالية لوي تشنها التي اسعلعة

 من ححهد لا ومساند، عءم١٠ ، اسهمعراطية اهعانحان حكومد توامل ، وهعيدا بورحنا

 الاقتماديد للاملاحاء هامل يرنامع حععهذ ٠ تلهن لا ويعزيمد ، الاهفاني الشعب

. العييل الايي هعهحا من لاحقةا العاسد مالح يحعق والاجتماعية

 هالحكومد ٠ باللاجتين اسلاهم من الى اهارا ابضا العرار مشروع يتغمن مما

 د٠م من اختلعت ٠ السلالد على وماطعي درامي يعد افعاء هي معها رهيد ٠ الياممحانهة

 . اللاجئهن من الحعيعبة الاعداد من كعيرا تخحلد امدادا ، يالزولهد إحساس وعدم

 مثات تعاملي هو ههها والمخالا، الاعداد تله م٠دحدخ أخر ميب ، الحاد عد٠يطه ٠ ومعاذ

 . اللاجئين .اعده يامم الدولية العوء ووممالاء ادلكوماء من العولاراء املاجين.من

 العواء خلال لبنا، ما ناما تؤيد الشحد، الامم يعوسادر معها كعهء الحي واللعاتق

 الى حفاد التي الاعداد هي مهالغد ومن مرحهن اللاجى، امم تجهل من يحهء صا اسافهد

 والكان الرحل الهدو من كههر، امداد وتجهل والاختلاس الاحتهال هغلا-ءن العهد .جلاء

 دو٠ مدر هعد ، الحعهعيهن ياللاجئهن يتعلق ا٠٠وه ٠ لاجئون انهم على الاهفان امحلههن

 ، لعد ، تيتل لاىحان٠ ان يهد ٠ مؤقتة يمعد الخارج هي الحيسن الاهفان كل من عام

٠ هعاه يعيثون التهن الاهغان يهن الععو هذا نها انحشار لون لدلهلولد جهعما مارى

/ع40<ل/٧.74

Digitized by UNOG Library



) الفانجان ء ظريد لسد ١ (.٤٨-رحد/ءريي١٣

 وشها المعاد، الحورا مرعنا من كمعاوند باسان تتعمد الحي العراقيل رشم ولكن

. ديارهم الى ياسل عادوا سهم الالاد هإن الاهغان مؤلا، امام

 ض الاجعيهد العوات انحاي ٠٠ الى اهار، العرار معروع الي ايفا وربء كسا

 التايعد المسوده العكرية العوا يان التاكهد يجدر ، المدد منا هي الغاسازأ

 يدس حكومد عشهما اعريت ورهيد طلب على يفا، اهعاسحان هي موجود، العوههاحي للاتحاد

 ۶د مامد، مو واحد لغرض ٠لعو ١ هذه امتندعهء ولد ٠ مرائ والعرعهة العانونهاة

 من دمهء الحي والامهاي ٠ الخارجي للعدوان الحسي ملى الكحة وبواتها الغاشتان

 للحمامد نتيجة دى٠ وبء اى ن٠ الوى وامبحء يل بائمة تزل لم العوا ٠هذ اجلها

 معار مكى هي الوامهة الامال كل وتهئد ٠ اسلعا ههر الحري هي والمطرد اسبر

. الراهفة الحالة

 الى العازعهن الامهريالههن وامهاسا باسان واهمال الوال بهن التعالهر إن

 بها تزود العي التطور متزايد، وامعداء الاملحة كمهاه تعاظم شوء هي ينكثن الهيمنة

 الان يتدري حبه . باممحان هي امرايطة امعاد، الحورا عنامر من ابرمهن عمايات

 حري رجال لحدريي مراكز شانهد اليست بهشا بهاسان ممعرات هي امرتزقة من ١٢٠

 وهعلا ٠ وماريانغ هعغ وهوههر ازهار معاطعد وهي بالعهن مهعكهانغ إبلهم هي السابات

 - امغادا بلحورا لتابعهن١ الرباي باطمي من دتعاا٠ مهوعات تدريي يجري دله عن

 امدادا يدريون إد رححا هو امدا، إن ٠ استحد، الولاياه هي اسكريا العواعد يعو

 زياد، يحاولون ا٠اذ التطور بالغة باطحا ويزودونهم العتلةو الارهابههن من ممههره

 علس يعملون هم ومن الفطهر، الرامعد التطورات مرمة إيطا، لهي المحل الهعد معوية

٠ اهغانعحان حول للحالة تعاوني حل إلى السي ويؤخرون النما، إرابة ابرار

 داه٠داو٠ اجرا، لهي. امحمحلد مالهةالديلو بالعملبة ايفا العرار شروع ويتععق

 على بخعى ولا ٠ ٠ العام الا- مشل السهد الوساطة خلال من وباسنان اهفانحان يهن

 امعروبا اممارها ٠ي تشم وما الشاوسات تله واميا جدية يهن المارخ الحنالو اد
تعبي ، نجباحا معاومغاء اية تحرز ولكي ٠ وريا، دعاية من المامد الجسمية على حالها
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) تان٠افداذ ، ظرين لسد ١ ( ٠٠-٤٩ ربي٠/حدر١٣

 ٠ اسعاوبا ٠الاطراه يين الحعة من سالح تهيثة ووجوب ٠يدرور والحكمة الليا اللععر،

 يعكد لا اللهجة لاذعة اه والما، اء اهترا، من المعد دا٠ ضالعة ههععه ما ان شرى ونحن

 ورجاحة بالوالعهد تتحلى الحي الوهود لكل وبعيعي . المعالح ذله ثد٠حه موب. خطوا ايد

 وخيا عوالي لسا٠ سترتب هدا العرار ومعروع المعالعد ٠د٠ ان تعرن ان المعل

٠ الحعاوو لاهاق بالسمة اسرر وبالعد

 اسانعحان جمهورية وهد يرهل ٠ المهعئي موسه مع وحمعها ، امهاي لحله

 ميعون ٠ الشرو، دله امحمد وان . ٠ادد وصموت العرار معروع يعو، الميعراطهد

 جمهوريا لحكوا الاحوال ن٠ هال ياي ملزم ر٠وه والاخلالهد العانونلأ المحد الى معععرا

 اساد من م٠وط معبول حل اي حوله يمكن لا انه الوان. ومن عراطهد٠ادده الهفافتان

 موي الوب الصح السل اما . الوالس وههر وابحاد الحصن هدا) العرار شروء

 اساسان بوريد حكوا الهها دعه الحي اباهر، النانهد داوداء٠هال الحل

 ١٩٨١ يراددس٢و ١٩٨٠ اياررمايو هي د٠عع٠اد الممروهد معترحاتها هي ة٠عراط٠اددي

٠ الخلد، الامم بها تلطلغ التي البدا اشامي صه من امامي الهعد تعكد والحي
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الياسان) > هريد (اسد-٥١-رحسرهربي١٤

 المخلعمئ وساشها باكعتان إلما، هي جديد او امانة اية مشان كانت وإذا

 1—اف٠اد دبع٠الع هن الايد والى الان التخلي من هلايد ٠ حل الى العومل ينشدون يانهم

 وبباتدا٠ اجرا، هي ايطا* دون واليد. ٠ المائ الهعها هي حالها الجاربان والعار،

٠ امها هربي جفوي هي الحالة لتطههه الغرورية العكون كل وفع يفها مهالر، صاغها

 واوبائها باممحان على السوي ففعله يارس ان الدلي اسس ملى ويجب

 وايرها العلرق اصر هو وذله ٠ مباهر، معاوفات هي والشروع ، و- يقا، موهد لاشخاد

. . حل الى للحومل مفطعلأ واكعرها

 بحول الحبي ومن الحعاوفي السامي الحل يؤيد الني ض بعرر اسحعهل ودعوا

٠ الخاوشاء من بالهروب الحل منا عل٠ الى الحوط دون

 بي الان العامد اسا تهت : الامهانهد) من سوبة (ترجمي الرشد

٠ /*40.ا/11 البرار عروء٠

علعى لهرشامجهد١ لسنانهد١ هي ترتهد٠د١ الاشار من لخامد١ للجعد١ وتعرير

 . /*40/867 الوحهعة هي وارد ٠ العرار ٤شرو

 ٠ سيل تمويه إجرا، طلي

٠ سجل تمويت اجرى

* امحرالهفا ، الارجصبن ، ويربودا اتتبعوا ، البانها - -

، بريادوى ٠ يععلادبو ، الهحربن ، البهاما جزر ، الما

 بروجي ٠ ازيللهرا * يوتوانا ، بوليفيا ، يلهز * بلجيكا

٠ الكابرون ٠ بوردنعبي ، بورما ، لهامو بودكهنا . الدم دار

، الهن ٠ لي٠ه ، حشاد ٠ الومطى اهريعها جمهورية ، كندا

 مممهوحعضا ، ربكا كومتا ، العر جزر ، كولومهها

 1 /اور>*<اا ، دومهعهكا ، حي—ج ، الدانرن ، الديمعراطهة

 لهعها ، الطعادور ، ممر ، اكوادور ، الدومهعهكية

المانها ٠ هامهها ٠ هابون ، هرنما ، ههجي ، الامحواشهد
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ه_٢_/بعربي١٤

٠٠ السارفون

 ، ثمريحادا ٠ الهونان ٠ ثمانا ، الاتحادية) - (جمهوريا

 ، ايبدا ، محدوراى ، هايتي ، ههانا ، ثمهعها ، هواحيالا

٠ ايرلندا ، الاملامهد) - جمهورية ايران( ، اندونهها

، الهابان ، جامايكا ، العاج احل— ، ايطالها ، امرائيل

 ، ليهريا ، لهوتو ، لهفان ، الكويت ، كهفها ، الاردن

 ، نها موريتا ، مالطة ، ملديل. ، لهزيا ما ، ملاوي ، لكعمهرلج

، مولعدا ، نههال ، المعرب. ، ك-هاة٠ال ، موريثهوى

، ان٠ء ، الغروي. ٠ نهجهريا ، الغهجر ، نهوزيندا

 ، بمرو ، ..اداهواي ، الجعيد* همعها يابوا ، ا٠ع١٠ ، باكحان

 كريتوثمر ان ، رواندا ، قطر ٠ الهرتغال ، العلهمن

 ، اسوا— ، هريعادين وجزر تعه مان ، لومها انء— ، ونهلهى

 جزر ، عفاهور،— ، مهرالهون ، الفعال ، المودية المريهة

 ، الودان ، لانكا ري— ، امهانها ، المومال ، مصان

 تريعهداد ، توهو ، تايلغد ٠ الويد ، موازيلفد ، ممورينا

 المريهة الامارات ، اوهخدا ، تركها ، تونس ، ثمووتويا

 وايرلفدا ى٠العظ لهريطانها المتحده - دكة٠٠ال ، المتحد،

 المتحد، الولايات ، المتحد، حعزانها جمهورية ، المالهة

 يوهوملاثمها، ، لئزويلآ نواحو،ثما ادردهواى، ٠ الامريكية

٠ زمهابوي ، زامهها ، نائهر

 - بههلورومها(جمهوريا ، بلغاريا ، انغولا ، الغانتان

 الهمن ، كومدوداكها٠حع ، كوبا ، ) الوثمهاب الاحتراب

 الديمعراطهة الجمهورية ، احهوبها ، عراطية٠الدي

 الحيمعراطهة - (جمهورية لاو ، هنغاريا ، الالمانهد

، مدثمععر ، اللهههة العرببا لجمامهرية ١٠)العبها
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-٠٣-ابعربي ١٤

 اوممناب ، الوريد المريا الجمهوربد ، بولغدا ، دغولها٠

 الدريات اتحاد ٠ ابهاتهد) الاحتراب - (بوريد

٠ شام هببت ٠ ة١اته٦ودم٠ال الاهتراكمة

، لعلفدا ، رم٠د ، الكونغو ٠ الأخبر الراى ، بعن ، الجزائر - الممون

مان ٠ نمكاراهوا ٠ مالي ٠ المراى ٠ الهعد ، بماو - عيشها

. ٠ وبرسي توس

وامتفدك ، موتا ١٩ مقابل موتا ١٣٣ بانحلبهد /*40/1.11 الغرار مشروح اعتد

)١٢/٤٠(العرار التموبت عن ١٣

 للمني الان اسة اعطي ؛ الامهاب) من سوية (ترب الرتهى

. تعويتهم تعليل هي يرهبون النين

 لد وهدي وء٠م لعد : اللهههد) المريهة (الجمامهرية الجهرى المهد

 ان ٠ الشكلة حل على يامد لا /*40ا/٠11 الوحمعد هي الوارد العرار معرو،

 نقاح ان وتدى * زماشحهان ومعم سافتان بإيلام تؤمن اللههيد المريهة باههريدا

 يعاب الحي بالشكل. السامي ونعامه ممهر. يعرر يان الافغاني للشعب مماملة العرمة

 وداع٠ا إدامة هي بالاحمرار الامهريالهة للعوى حا—ر والا ، اجنيي نعط او حعخل اي دون

 اللههما المريهة الجماهيرية إن كما ٠ الاشانهة بالحها خسة النطعة هي المتوتر،

٠ للمشكلة حل لإيجاد البدا ساعهه هي العام الامهن تؤيد الاحعراكهل الشمبهة

 مد تويحنا. ان : الوريد) المريهة (الجمهورية العلى عيلة اسهدا

 ٠ للسول الداخلهة العوون هي الحمخل جواز عدم مهدا ن٠ ينطلز ٠ العرار مشروع

 الشؤون هي اسخل على تنطوي المناقشة ٠وهذ ٠ المحد، الامم صعاق لي ملهه النعوض

. لالفاشتان الداخلهة

 الاللهمهأ ويلاتها اسانمحان مهادا على اسحاهعة مهدا وتؤكد تؤيد وموريا

 اسربها الجمهورية وهد رئهى بالد ما ونعهد ٠ انحهازها وسم السامي لهاواشعلا

٠ ٠ ٠ - , : نمه ومنا الاريعهن العور، هي الوريد
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لسورا ا * العلى سهد، ا (/بعربي١٤

المورم^س^) اكربهئ

 الشرعهاذ الالهفاشها الحكومة يحق لاعتراد١ يحرور، موهعشا كدلو ا **!<*>■

 ممل نحرس ونحن . خارجي تعخل اي لد ومهادحها بلاسا اشعلال عن الععا، هي

 هي عفوا ، عريعة حاريخهة روابط بها حربنا الحي اسولة ٠مذ بقا، على الحرس

 وا- ، لها المجاور، العود مه تتكن ان هي وشامل ٠ الانحهاز معم حركة

 يمعها ما تلوية الى الحومل من ، الوديعة التاريخية الروابط داء بها ترينا

 صمد طريق عن د٠جد هي الجارية اسعاوناء باهتمام ٥٠.نحا إنفا ٠ مماعب ض

)٧١ م ، ٨/40/1<٧.16( اسجاح.. له راجهن ام٠ا.د —الا

 لد العامد الجب تكدن يدله : الامهانية) عن هغوية (;جمة -

. الاعمال جهول من ٢٨ الهحد هي نهرها إختتت

١٣/٤٥ اسامة الجب رسن . و
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